
MUNICIPALIDAD DE CONCHALI 
CONCEJO 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 27 AGOSTO DE 2015 - 12:00 HORAS 

En Canchal!, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizado a las 12 00 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 

CONCEJALES PRESENTES 
1. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
2. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRA. LISSETIE PONCE PALACIOS 
6. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

CONCEJALES AUSENTES 
1. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 

DIRECTORES MUNICIPIALES 
1. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. ERNESTO FUENTES GONZÁLEZ 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ 
5. ÁNGELA ASÚN SALAZAR 
6. MIRENCHO VIDELA MALUENDA 
7. FRANCISCO CARROBLES BECERRA 
8. LUIS ROBLES DÍAZ 
9. RENÉ ALFARO SILVA 
10. NEFTALIPASTENIBARRA 

TEMAS 

ADMINISTRADORA MUNICIPAL 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 
DIRECTORA DE ADM. Y FINANZAS 
SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) 
DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 
DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO 

1. Aprobación de Acta: 20.08.15 (S. Ordinaria) 

2. 

3 

4. 

5. 

6 

7. 

8. 

Cuenta 

Aprobación Modificación Presupuestaria N°8 

Entrega modificación Presupuestaria Nº9 

Aprobación Modificación Cronograma FONDEVE 2015 

Aprobación Modificación Cronograma FIDOF 2015 

Aprobación Proyectos FIDOF 2015 

Autorización iniciar proceso de Licitación Propuesta Pública "CONCESIÓN PARA EL 
SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS DOMICILIARIOS Y DE FERIAS 
LIBRES EN CONCHALI 2016-2020" 

9. Cuenta del Alcalde, sobre el estado de las Cotizaciones Prev1sionales de la Municipalidad y 
CORESAM. (segundo trimestre de 2015) 

1 O. Presentación Ley 20.730 que regula el Lobby y las gestiones que representen intereses. 

11 . Varios 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, da inicio a la sesión. 

PRIMER TEMA 
APROBACION DE ACTA: SESIÓN ORDINARIA (20.08.15) 

Se aprueba el Acta sin observaciones. 
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SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 20.08.15. 

2) Carta de la Asociación de Municipios Turísticos de Chile (Prov. 7629), invita a participar en la "I Feria 
Nacional de Turismo Municipal", a efectuarse los días 22 al 25 de octubre del 2015 (se envía copia a cada 
concejal). 

TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 8 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra a la Presidenta de la Comisión. 

La concejala señora Lissette Ponce Presidenta de la Comisión de Hacienda, señala que se trato y analizo 
en Comisión y la propuesta es aprobar. 

El concejal señor Alejandro Vargas , señala que fundamentalmente de la Cuenta "Servicio de Producción de 
Eventos", el año pasado hubo un presupuesto de $11 9.000.000, este año es mayor. Si bien aprobará, solicita 
un detalle de la ejecución presupuestaría 2015 de la Cuenta. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, solícita a la Directora de Administración y Finanzas enviar lo requerid o 
por el concejal Vargas. 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 8. 

CUARTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 9 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria , la que 
será analizada en Comisión de Hacienda. 

QUINTO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN CRONOGRAMA FONDEVE 2015 

La concejala señora Lissette Ponce, señala que el listado es el mismo, solo que habría un espacio que esta 
sin número y afectaba el correlativo. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, seña la que solo es una corrección de forma. 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Cronograma FONDEVE 2015 

Capac,tac,ón obhgatona para todas las 1untas 
30 do Jumo X 

de Vecinas 

Postulaoón de Proyectos FONDEVE 2015. O 1 de Jumo al 30 da - ,-
X 

Entrega vla OPIR Junio de 2015 

Evaluación sobre adm1slb1lldad Unidad Técnica 01 de Julio al 14 de 
X 

íONDEVE 2015 Julio do 2015 

Obsorvacionos do Proyectos Preselecc,onados 
15 de Julio al 24 do 

y pe nodo para subsanar oDservaciones X 
Julio de 2015 

Entrega hasta las 14 00 horas en DIDECO 

Rev,s,ón definitiva de acuerdo a las 27 de Julio al 30 de 
X 

observa~ones Julio de 2015 

Presentaoón y Aprobación de la nómina de los 
13 do Agosto do 2015 

proyectos aprobados por el concejo 
X 

Publicaoón y d1fus16n de los Proyectos 14 de Agosto al 20 de 
X 

Aprobados Agosto de 2015 

Formal,zac,ón de los Convenios rONDEVE 
17 de Agosto al 04 de 

Septiembre do 2015 
X X 

Tram11ac16n de Decreto Exento y Decrnlo de 17 do Agosto al 04 de 
X X 

Pago Sepliombre de 2015 

Semana del 07 al 11 do 
Coromon10 do En1roga do Fondos X 

Septiembre de 2015 

E¡ocuc16n do los proyectos 
14 de Sept,embro al 30 

X X 
de Octubre de 2015 

14 de septiembre al 30 
Superv1s16n de los proyectos X X 

de Octubre de 2015 

- - ---- -- -~ 
30 do Octubre al 30 de 

Cen1f1caoon de OJ0cuc16n del proyecto X 
Noviembre de 2015 

Rend1c,6n de los Fondos por pano de la Juntas Hasta el JO de 

de Vecinos Nov,embre 2015 

---

--

X 

X 



Se altera el orden de la Tabla. 

SEXTO TEMA 
AUTORIZACIÓN INICIAR PROCESO DE LICITACIÓN PROPUESTA PÚBLICA "CONCESIÓN PARA EL 
SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS DOMICILIARIOS Y DE FERIAS LIBRES EN 
CONCHALI 2016-2020" 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, expresa que corresponde que el próximo año se renueve la concesión 
para el servicio de recolección de residuos sólidos domiciliarios y de ferias libres, se ha estimado en Comité 
Técnico, y a raíz de diversos comentarios que surgen en relación a la materia, se que precise ante el Concejo 
con la presentación que se hará y la idea de adelantar el proceso al segundo semestre del año en curso. 
Ofrece la palabra al Secretario Comunal de Planificación. 

El Secretario Comunal de Planificación (S) , expone en base a documento entregado a cada concejal/a. 

C O NC-++ALÍ 
mós cerca 

I. MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ 
SECPLA - DAO (Unidad Técnica) 

PRESENTACIÓN Y SOLICITUDA A CONCEJO (27 /08/2015) 

"CONCESIÓN PARA EL SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS DOMICILIARIOS Y DE 
FERIAS LIBRES EN CONCHALÍ 2016-2020" 

1. - Antecedentes: 

La Municipalidad de Conchalí llama a Licitación Pública para concesionar el servicio de recolección, transporte 
y disposición de residuos sólidos domiciliarios, de voluminosos, y de aseo y lavado de Ferias Ubres de la 
comuna, servicio a la comunidad que esta corporación edil icia define como prioritario y estratégico en la 
consecución de una mejor calidad de vida en el territorio comunal y para asegurar el derecho constitucional 
de nuest ras vecinas y vecinos de vivir en un ambiente libre de contaminación. 

2. - Objeto: 

- Recolección de Residuos Sólidos Domicil iarios. 

- Recolección de Voluminosos en toda la comuna. 

- Aseo y Lavado de Ferias Ubres. 

3. - Duración Contrato: 4 años (Julio 2016 - Ju lio 2020). 

4. - Período de Implementación: 6 meses (Enero - Junio 2016). 

5.- Cronograma: 

Etapa Fecha 
Publicación en el Portal de Compras Públicas Septiembre 2015 
Adiudicación Propuesta Pública Diciembre 2015 
Período Implementación del Servicio Enero - Junio 2016 
Inicio Servicio Julio 2016 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, complementa la presentación señalando que la carga lateral en los 
barrios que se implemento aparece como una experiencia positiva por los vecinos. 

El concejal señor Rubén Carvacho, le parece bien dar el tiempo suficiente y necesario para que las empresas 
puedan postular, así se garantiza la participación a todas , y por ende al momento de decidir se tiene el tiempo 
suficiente de implementación. 
Consu lta si los contenedores serian de cargo de la empresa. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, responde que si. 

El concejal señor Rubén Carvacho, no le queda claro si el próximo llamado para el servicio de recolección 
será sólo diurno. 

El concejal señor Alejandro Vargas, está completamente de acuerdo en iniciar el proceso. Señala que de 
acuerdo al cronograma, le parece que hay un largo proceso de instalación de la empresa y poco tiempo de lo 
que resta de ganancia técnica, cree que este es el contrato más importante que tiene el Municipio. Pide se 
consideren temas ambientales, es decir, reciclaje institucional. En el tema de reinstalar los contenedores, señala 
que le gustaría ver algún elemento más objetivo, es decir, experiencia comparada . 

. 



El consejero del COSOC señor Ricardo Calvo, propone analizar la aplicación de multas en el caso que no se 
cumpla con el servicio, y solicita que la presentación sea considera en reunión del COSOC. 

El Alcalde señor Carlos Sottolich io, señala que se presentará en el Consejo Comunal de Organizaciones de 
la Sociedad Civil. 

El Secretario Comunal de Planificación (S). señala que en relación a la consulta realizada por el concejal 
Carvacho, señala que los turnos serán diurnos. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, comenta que se esta estudiando otro tema que no esta incluido en la 
Licitación, que es el proyecto "puntos limpios", se pretende implementar dos puntos limpios en la Comuna. 

El Director de Aseo y Ornato (S) , comenta que el Alcalde les ha instruido, a raíz de la disponibilidad de 
contenedores , distribuirlos en los colegios, y así sensibilizar con el tema medioambiental. 

La concejala señorita Cecilia Delgado, consulta cómo se articula una política en base a las experiencias, de 
concientización a los vecinos, señala además que la experiencia del reciclaje es muy importante. 
Ha visto en las redes sociales, experiencias de cultivo en algunas Unidades Vecinales. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, expresa que el tema del compostaje se ha masificado. 
Pide a la Unidad Técnica, evaluar las peticiones del Concejo. 

La concejala señorita Cecilia Delgado, solicita que el tema en discusión sea analizado con anticipación 
necesaria, no el mismo día de ser aprobado. 

El concejal señor Rubén Carvacho, señala que la Comisión de Desarrollo Urbano esta disponible para poder 
participar en temas que son tan relevantes como lo es el de recolección de residuos sólidos. 

El concejal señor Alejandro Vargas. como será un contrato a cuatro años, solicita se consideren aspectos de 
innovación. 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes Autorizar Iniciar Proceso de Licitación 
Propuesta Pública "Concesión para el Servicio de Recolección de Residuos Sólidos Domiciliarios y de 
Ferias Libres en Conchalí 2016-2020". 

SÉPTIMO TEMA 
CUENTA DEL ALCALDE, SOBRE EL ESTADO DE LAS COTIZACIONES PREVISIONALES DE LA 
MUNICIPALIDAD Y CORESAM (SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015). 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que se hace entrega de Certificado del Departamento de Personal 
y Remuneraciones, donde se señala que las cotizaciones previsionales de los funcionarios municipales se 
encuentran pagadas al 30 de junio del 2015. 

El Secretario General de CORESAM, hace entrega de Certificado que da cuenta el estado de las Cotizaciones 
Previsionales (Segundo Trimestre de 2015). 

La concejala señora Paulina Rodríguez, consulta a qué se refiere el punto "Resoluciones de Multa". 

El Secretario General de CORESAM, señala que el Certificado que entrega la Inspección del Trabajo no solo 
incorpora la situación previsional , sino que también sanción o multa vinculada con alguna situación previsional o 
laboral que queda registrada de todo el periodo. 

OCTAVO TEMA 
PRESENTACION LEY 20.730 QUE REGULA EL LOBBY Y LAS GESTIONES QUE REPRESENTEN 
INTERES 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra al Director de Asesoría Juríd ica. 

El Director de Asesoría Jurídica, expone en base a Power Point entregado a cada concejal/a. 

- -- - - 1 • 



LEY DE LOBBY 

Objetrro dd lobby 

• Lo que busca un lobbJSta es 111fluu en la toma de decisiones que 
van desde cambios en polibcas púbhcas, hasta simples mateáas 
que deben m mueltas o unplementadas por el funcionaáa, 
autocdad u org2111Smo público perbnente. 

• La uifluenc1a que el lobb1Sta pretende eimer, puede ser positiva, 
en tanto se p1etenda la toma de dec1Sión; como negativa, en 
cuanto se busque eVttar la adopción de una medida 

Concepto de lobh1$t:1 

& la peJSona natural o Jurídica, chilena o extranieca, remunerada, 
que hace lobby 

Aquel que no recibe un paga, se llama gestor de intereses 
particulam, sean éstos 111dtV1duales o colecbvos. 

--· . . . .. . 

Se entiende por Lobby toda gesbon o acbvtdad pagada que 
hacen pe!Sonas o entidades, chilenas o elrtun¡eias, para 
promover, defende1 o reptmntu cualquier 111terés parbcular o 
pan influu en las decisiones que, en el e¡micio de sus funciones, 
deban adoptar algunas autondades y funcionaaos 

Elementos 

Gt1llón o .. 11vid1d p~ad,, 

Pt0moaón, dofmu o 1'ptutnllQón do inl:t1ut1 pubculuu 

Influenaa en lu decmonu. 

Se busca regular la acbvidad de lobby y demás gesbones que 
repmenten intereses pa1ticulares1 con el obieto de lortalem la 
transparencia y probidad 

En térmu1os simples, la Ley 20.730, más que regular 
e¡qmsamente el lobby, como sí se estila en el derecho compatado 
(v.gt EE UU) lo que hace es transpmntar las relaciones enlte 
los sujetos que eje re en poder público y aquellos que pretenden de 
esos su¡etos un senbdo de decisión 

Las pe1SOnas que en wón de su función o mgJ benen 
atnbuciones pata tomat decisiones relevantes y las pe!Sonas que 
puedan 111flw1 dec1Si11amente en qwenes tienen esas atnbuciones 
y que 1eciben 1egulacmente una remuneración La ley señala, 
entre ot1os, los siguientes caigas. ministros, subsemtanos, jefes 
de seMcios, dmctores regionales de los setVtcios pubhcos, 
intendentes y gobecnadores, semtanos 1egionales mU11Stenales y 
los embajadores, ademas de los jefes de gab111ete de esas m1Smas 
autondades, Cont1alo1 y Subcontralo1 Genetal de la Rtpúbhca, 
Comandantes en Jefe de las FFAA, Genml Director de 
Carab111eros y Dmctor General de la Fbhcía de Inve$bgaciones, 
diputados, senadores 



Sujetos pasivos de la Administración 
comunal 

Entre los funcionarios de la adrniuistrac1ón murucipal, reciben 
lobby los alcaldes, los concejales, los dicectom de obras 
murucipales y los semtanos muruc1pales 

También se 111cluyen los m1embl!l$ de comisiones evaluadoras, de 
acuerdo a la Ley 19886 

Las insbtuciones que menciona la ley pod1án agregaL su¡etos 
pasivos (es decir, los que reciben lobby) mediante resoluciones o 
acuerdos pmp1os, informados en una resolución que se publique 
anualmente en los sibos web de esas entidades 

... -\.rtrndades re0.tl:1chs 
L ' 

Se regulan acbvidades tales como: 

la dict&ción, modificmón y derogación de actos admirustntivos y 
leyes J de dea11onu de Ju 1utond1des y fumon11101, 

Ju deomonu qllf adopta ti Conuuo N tcaonll, sus tnregunlu y sus 

commonu, 

la ctltbmión, modificación o el tfonino de contratos y el diseño, 

impJemenución y evlluación de polit:im, planes y programas 

Aquellts tcbvidades duhntdu I busm que no se tomen em 

mumu dt<:is1oneL 

Tampoco son lobby algunas actuaciones que hacen las peisonas 
o sus parientes en procesos adm1111Stutivos ni las asesorias 
contratadas a p1Dfestonales e investigadores de asociaciones sin 
fines de lucr~ corporac1ones, fundaciones, uruvemdades, centcos 
de estudios y de cualqwer otra entidad análoga, as! como las 
invitaciones que dichas instituciones extiendan a cualquier 
funcionano de un órgano del &tado 

Sujetos activos del lobby en materia 
municipal 

Son su¡etos acbvos de la Ley de lobby en el ámbito muruc1pal, los 
Diogentes de orgarum1ones sociales y g1em1ales, las ONG, las 
peisonas ¡uóchcas con fines de lucio que tengan 111tmses 
económicos en la cc:muna, y en general, todos los particulaies 
que reqwmn un trámite muruc1pal; vgr Una 1ecepci6n final de 
obus. 

_-\ctiY1chdts no re21ilaclc1" 
u 

• No quedan ieguladas por la ley del bbby, los planteamientos o 
las peticiones realuados en reuruones o asambleas públicas y 
aquellos que tengan estucta 1elación con el ttaba¡o en teueno 
pLq)lo de las taieas de representación realuadas pot una 
autorida~ además de las declaraciones, actuaciones o 
comuiucaciones que hagan los funcionauos o autoodades en el 
ejemcio de sus funciones Tampoco son materia de la ley, las 
pebciones ve1bales o escotas que se hagan a la autoodad o 
funcionario pm obtenei uifocmac1ón sob1e un procedm1ento. 
Tampoco es tema de la ley s1 una autoridad o funcionaiio pide 
información paia tomar una deteaninaci6n en el ámbito de su 
competencia 

• No es lobby la defensa en un ¡wc10 ru el patrocinio de causas 
¡udiciales No lo son tampoco las declmciones hechas ante una 
com1Sion patlamentaoa y las 111vitaciones que funcionarios y 
autoodades hacen a reuruones técrucas a p1ofesionales de 
asociac10nes 1111 fines de lucro, corponciones, fundaciones, 
univem1dades, centios de estudios y de cualquier otra entidad 
analoga 



Las instituciones y entidades que reciben el lobby deben 
mantene1 un 1egistro público de sus agendas públicas, audiencias 
y reuruones. 

Debe registrarse los via¡es reali2ados en el e¡emcio de sus 
funciones por las autoódades y func1onanos señalados por la ley 
así como de los donabvos oficiales y protocolares que reciban. 

Sólo queda exceptuada la chfus1ón de los vta¡es cuando afecte el 
mterés general de la Nación o la segutidadnac1onal. 

• Deben entregar de manera opottuna y vmz a las autoúdades y 
func1onaóos respectivos, la información que se les pida, tanto 
pata solicitar audiencias o reuruones, como para efectos de su 
pubhcación Además, deben informar a quien sohcitan la reunión 
o audiencia, el nombre de las peisonas a quienes representan y si 
reciben remuneración podas gestiones 

Cuando qU1en hace el lobby es una peisona ¡uóchca (empresa o 
entida~ debe propomonar la mfounmón que se le solicite 
respecto de su estructura y conformación. 

Se multará a qU1en no entregue la inform ación o entregue datos 
falsos o inexactos. 

s~u1no11es 

La mfracción de las nom1as de la ley del lobby hará mcurnr en 
responsabilidad y traerá consigo las sanciones administrativas que 
la ley determina. Los procedimientos son distintos, según la 
naturaleza del 01garusmo Se contemplan sanciones tanto para 

qU1enes reciben el lobby ccmo para las peisonas o entidades que 
lo ejercen 

las autoiidades y func1onanos señalados debenmantenei igualdad 
de trato respecto de las peisonas, orgaru2aciones y entidades que 
soliciten audmmas sobre una m~mamatena. 

Rrgrtm púbhco ele lobb1st;1s 

El regiltro púbhco de lobbistas y de gestores de llltereses 
particulares es un documento que debe tener cada uno de los 
órganos e 1!1Slltuc1ones que señala la ley El cegiltco seci 
adm~ttado por éstos y a él se incoi:porarán las peisonas 
naturale1 o juódtcas, chilenas o extcanjeras, que desempeñen las 
actividades de looby A esos 1egistros pueden lllgresar qwenes 
e¡eicen el lobby inscnbiéndose o autanáticamente en cuanto 
realicen wia activtdad de lobby ante wia autondad o funcionano 

Las sanciones a los func1onanos quedan en su ho¡a de vida y 
deben set publicadas en los sinos web de los organismos 
públicos En el caso del Contraloc Genetal de la República, será 
la Cámara de Diputado1 la encargada de veoficac el debido 
cumpLro1ento de las disposiciones de la ley 

En el caso del Cong1es0i las respectivas Com~tones de Ética y 
Tmispmncia Parlamentana conomán y resolverán acetca de la 
aplicación de las sanciones a los padamenlanosy funcionarios. 



La ley del lobby monbono la pcmbwdad admonal de n nc,onat 
penalmente los delitos de cohecho, cons1' tentes en la obtención 
por un func,onano de beneficios económicos o el ofrecumento 
de bene6c,os ocon6m1cos a un fun etonano por acc1ones u 
om1'1ones que le hagan faltar a sus deberes Incluso la legislación 
elevó algunas sanciones e inhabwtac,ones 

El ,eglam ente de la ley del Lobby fue pubhcacb el 28 de agono 
de 2014, con la firma de la Pm1denta de la Rtpúbhca A parla de 
en fecha, b.iy un plazo de t,es meses pm que coouence a regu la 
ley 

Pm alguna, autocidades se consideró una v,genc,a d,feoda de 
ocho o doce mm, (ca,o de la, autondades comunale,) 

Doce mem después de pubhcado ese ieglamento, ya estatá 
v,gente pau toda. hu autoiidade, y func,onanos mencionados 
poda m1'm1ley 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que es un tema muy complejo, ya que el tiene una agenda que 
todos los días tiene modificaciones. 

El concejal señor Alejandro Vargas, consulta cuál es la herramienta 

El Director de Asesoría Jurídica, responde que es infolobby.cl, se hará el registro y se les asignará una clave. 

La concejala señora Lissette Ponce, en Seminario que se realizó en Casa Piedra se señaló que hay 
requisitos mínimos que registrar. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, sugiere y solicita se rea lice una jornada de capacitación para 
Concejales. 

Alcalde y concejales/as aprueban la moción de la conceja la Rodríguez. 

El concejal señor Alejandro Vargas, expresa que esta de acuerdo ya que hay que mirar de forma muy 
respetuosa la Ley, sugiere se vea la posibilidad que desde Secretaria Municipal, halla alguien respon sable del 
tema para con los concejales, por lo menos en el inicio. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, comenta que esta al tanto que varios Ministerios están usando la Ley 
desde hace tiempo. 

El Director de Asesoría Jurídica, es efectivo, señala que las que más tardaron han sido las Municipalidades. 

Terminada la presentación e intercambio de opiniones, ideas, el Alcalde señor Carlos Sottolichio, expresa 
que se acoge la solicitud de capacitar a los conceja les en relación a la materia en cuestión. 

NOVENO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN CRONOGRAMA FIDOF 2015 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra a la concejala señora Paulina Rodríguez, Presidenta de 
la Comisión FIDOF. 

La concejala señor Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión, señala que se extendió una semana, 
desde el punto Nº 12 en adelante. 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Cronograma FIDOF 2015. 

12° Periodo para subsanar observaciones 
13 de julio al 19 de agosto 

X 
2015 

13 de agosto al 27 de 
13° Evaluación Com1s1ón FIDOF 2015 X 

agosto de 2015 

Aprobación. por parte del Concejo 
Jueves 27 de agosto de 

14° Municipal, de proyectos preseleccionados X 
2015 

por la Com1s1ón FIDOF 2015 

Pubhcación y difusión de los proyectos 28 de Agosto al 03 
15° X X 

aprobados y rechazados septiembre de de 2015 

Formalización de los Convenios FIDOF en 28 de Agosto al 04 
16° X X 

la Dirección de Asesoría Jurídica septiembre de 2015 

Tram,tac,ón de Decreto Exento y Decreto 28 de Agosto al 08 de 
17º X X 

de Pago septiembre de 2015 

Ceremonia de Entrega de Fondos FIDOF 09 o 1 o de sepllembre de 
X 18° 

2015 2015 

19º E¡ecuc,ón de Proyectos 
04 de septiembre al 27 de 

Noviembre de 2015 
X X X 



NR DE 
FOLIO 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

DÉCIMO TEMA 
APROBACION PROYECTOS FIDOF 2015 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra a la concejala señora Paulina Rodríguez, Presidenta de 
la Comisión FIDOF. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión, señala que se presentaron 172 
Proyectos de los cuales 26 quedaron fuera de bases por no cumplir con los requisitos mínimos. De los que 
quedaron dentro, 134 fueron seleccionados por la Comisión lo que equiva le a un monto de $44.865.282. 
Señala que hubo un error en las bases. ya que se había considerado un monto equivalente a $32.937.000, pero 
efectivamente son $45.000.000.-

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, consu lta si podían presentan más de un proyecto. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión, señala que hasta dos proyectos pero 
distintos ámbitos. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, felicita a la Presidenta de la Comisión y a las personas que trabajaron en 
los Proyectos. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión, agrega que hubo una amplia 
participación de los miembros de la Comisión. 

El concejal señor Alejandro Vargas, felicita a la concejala Rodríguez por el trabajo. 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes Proyectos FIDOF 2015. 

NOMBRE 
AMBITO 

MONTO 
REGRISTO TIPO DE DE BREVE MONTO 

ORGANIZACIÓN U. V. BARRIO RUT DEL APORTA 
M ONTO 

OPIR ORGANIZACIÓN POSTULAC DESCRIPCIÓN SOLICITADO 
PROYECTO DO 

TOTAL 
IÓN 

Taller de 
Reall,aclón de 

Desarrollo un taller de 
Suellos de una Centro de 

costura. 
educativo ma11ual1dades 

7466 
mujer madres 

14 Central 65051330 4 decorar 
para fort alecer 

340000 37856 377856 
nuest ro 

fo1mat1vo el desarrollo 
hogar 

de las socias 

Real1Zac1ón de 

Agrupación 
Desarrollo un taller de 

Amigas por 
Las amigas 

educativo confección de 
7589 social, cultural y 2 central 65041544-2 unidas 310000 40000 350000 

siempre 
deportiva. 

. sabanas para 
ganaran. 

format ivo auto caparnar 
a las socias. 

Reall,ac1ón de 
un paseo 

Centro de salud Conse¡o de Recréate y Desarrollo 
recreac1onal 

7432 familiar Dr Lucas desarrollo local 41 central 65081667 6 disfruta la cultu, al 
para adultos 

350000 38220 388220 
Sierra. de salud. vida. recreat ivo 

mayores, que 
fomente su 

integr ación y 
autocu1dado 

Realización de 

Fortalec1end 
un taller con 

Desarrollo los 
Agrupación 

o cuerpo v 
educativo equ1pam1ento 

7493 Saludarte. 14 Central 65083295-7 mente 350000 35443 385443 
social y cultural 

cómodamen 
s necesarios 

form ativo para el éXltO 
te 

de la 
act1v1dad 

11.S.C. y 
Realización de 

Agrupación 
deportiva 

Desarrollo un recorrido 

7473 Exson Conchall. social, cultur al y 20 Cent ral 65103312·8 
[xson 

cultural· cultural poi la 350000 40000 390000 
deportiva. 

Conchali. 
recreativo Ciudad de 

Olmué. 

Realltar un 

S1gu1endo la Desarrollo 
v,a¡e cultural a 
buenos aires 

7532 Fantasía. Club de tango 46 central 65257880-2 ruta del cultural · 
parc1 alcanzttr 

350000 90000 440000 
tango. recreativo 

conocirn1cntos 

tangue ros. 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

7582 Espíritu ¡oven 
Club adulto 

2 centra l 65137680 7 
Las abueli tas educa11vo confección de 

314900 40000 354900 
mayor obreras sabanas para 

fo1111auvo entrega de 
productos. 

,, 

PON 
OBSER 

DER 
ACION 

ACI 
ÓN 

ES 

65% 

75% 

65% 

-- --

65% 

/5% 

75% 

75% 



Realización de 
Desarrollo un taller de 

Amistad y centro de 
9 central 65024910-0 

Renacer educativo confección de 
350000 35000 8 7391 

armonía madres tejiendo sabanas para 
385000 65% 

formativo entrega de 
productos. 

Realización de 

Abrigando 
Desarrollo un taller de 

Romance de Club adulto educativo confección 
9 7241 2 central 6506/532-0 nuestros 315000 35015 350015 65% 

atardecer. mayor 
sueños 

para 

formativo capac1tac1ón 
de socias 

Rea1t,ac1ón de 

Desarrollo 
un taller 

Club adulto 
Vida a 

educat ivo 
deportivo de 

10 7187 Vida sana 2 central 65717410-6 nuestro alta calidad 350000 42000 392000 65% 
mayor 

cuerpo. técnica parta 
formativo 

desarrollo de 
socios 

Realtlac,ón de 

un t aller 
Compart ir Desarrollo deportivo y 

7002 Gracias a la vida. 
Club adulto 

2 central 65900020 2 
con nuesua educativo recreativo 

350000 37000 11 
comunidad para las socias 

387000 65% mayor -
nos alegra. formativo y residentes 

de hogares de 
ancianos. 

RealtZar un 
taller de te¡1do 

Enseño. Desarrollo para auto 

12 7111 Crepúsculo 
Club adulto 

46 central 65068793-0 
aprendo y educativo capac1t ac1ón 

342270 
de las socias y 

35000 377270 65% mayor comparto 
con amor. formativo entrega de 

productos 
ahogar 

Realización de 

Desarrollo 
un taller de 

Población Cent ro de 
Hermoscand 

educativo 
confección de 

13 7193 
Independencia madres 

2 central 65016200-5 o nuest ros caninas para 316363 33637 350000 65% 
hogares 

formativo 
auto 

capaCttac1ón 
de socias. 

Realización de 

Desarrollo 
un taller de 

Centro de educativo 
confección de 

14 7479 Esfuerzo y amor 
madres 

9 central 65062742-3 cubrecamas 350000 36930 386930 65% 

formativo 
para la 

autorrealtzac1ó 
n de las socias. 

Realización de 
un taller de 

Desairollo confección de 

15 7590 Brisas del mar 
Centro de 

9 central 65041~4 1-8 
Telas que educativo para la 

314900 
madres enseñan. autorreall, ac1ó 

40000 354900 75% 

formativo n de las socias 
y entrega de 
productos. 

Realtzac,ón de 

Desarrollo 
un paseo 

Volver a Club adulto 
46 central 65136030 7 

Cambiando 
cultural-

recreativo 
350000 36600 386600 16 7346 

el Sw1tsh. 
65% 

empezar. mayor para conocer 
recreativo 

la comuna de 
Olmué. 

Realización de 
un taller de 

ll placer de 
Ors;,rro llo tejido para 

Centro de educauvo auto 
18 7342 Padre Orrone 

madres. 
9 central 72256000 O t eJer en capac1tac1ón 

270000 30000 300000 6~% 
equipo 

fo1mat1vo de socias y 
entrega de 
productos. 

Desarrollo Realizar un 
educativo taller de 

Te¡,endo y 
rec1cla¡e y 

Club de adulto formativo tejido para 
20 6712 Manos c1 m1gas 9 central 65011444-2 reciclando 350000 50316 400316 65% 

mayor 
en Conchalí. 

entrega de 
c1udadanl productos a 

a. hogar de 
ambiente ancianos 



Real,zar un 

Desarrollo 
t aller de 

San Sebast ián 
Cent ro de Durmiendo educativo 

confecc,ón de 

22 7368 unidad vecinal 
madres 

9 centra l 65070211·9 
como 1einas 

sabanas para 350000 38700 388700 65% 
N9 

formativo 
auto 

caparnac,ón 
de socias. 

Realización de 
un taller de 

Te¡lendo 
Desarrollo te¡1do para el 

Tejedoras de Agrupación educativo desarrollo de 
26 7505 46 Central 65053221-K para un 350000 35000 385000 65% 

sueños. social y cultural. 
hermano 

las soc,as y 
formativo entrega de 

productos a 
un hogar 

Realización de 
Equ1pam1ent un 

Población 
o de sede, Desarrollo campeonato 

28 7542 
Independencia 

Club deportivo 2 Central 71551800·7 campeonato cultural· de baby fu tbol 350000 36969 386969 65% 
de baby recreativo y compra de 
futbol. sillas para la 

sede. 

Real1zaC1ón de 
Abrigando Desarrollo un taller de 

7378 
Agrupación 

20 Cent ral 65030249·4 
dulces educativo confecc,ón de 

350000 38853 29 Amtu 
soc,al y cul tural. sueños frazadas para 388853 75% 

lnfanules formativo su entrega en 
¡ardln infantil. 

Las telas y 
los 

Desarrollo 
Compra de 

Juntas somos 
Agrupación 

Vivaceta 
organizadore 

educativo 
organizadores 

30 7404 social, cul tural y 6 
Barón 

65051933-7 s ayudaran a y t aller de 350000 35860 385860 65% me¡ores 
artesanal. nuestro confección de 

cmprendirru 
fo1 mat1vo 

manteles 
ento . 

Realización de 
Lcvi tuka 15 ta ller y 

Brazll samba y 
V1vaceta 

años Desarrollo actividades 

31 7562 bahiano Centro Juvenil 5 
Barón 

65654170·9 previniendo cultural· culturales, 350000 50000 400000 85% 
levitucad el consumo recreativo pasacalles y 

de drogas. adquisición de 
equ1pam1ento. 

costureando, Desa11ollo 
Realización de 

Club adulto Vivaceta costurenado educativo 
un taller de 

32 7069 Juan Pablo 11. 4 
Barón 

73668300·8 confección de 350000 35000 385000 65% mdyor pasamos el 
sabanas y 

1nv1erno. format ivo 
mantas 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

34 7420 Por un mañana Club de adulto 
6 

V1vaceta 
73666400-3 Las arañ1tas 

educativo t e¡1do para 
350000 

mejor mayor Barón entrega de 
46905 396905 75% 

formativo productos a 
jardín infantil 

-
Realización de 

un taller de 
Desarrollo repostería 

35 7480 Apolo XIII. 6 
V1vaceta 

65012218·6 
Capac1témon educativo para la 

350000 
Baron os horneado capac,tac,ón 

35200 385200 6~% 

formativo de SOClaS y 
vecinas del 

barrio 

Reahzac,ón de 
Paseo por 

Desarrollo 
un paseo 

7518 
El eden de Club adult o 

5 
V1vaceta 

65064183·3 
nuestra 

cultural 
recreac1onal 

343000 35000 36 
Conchalí Barón salud para los SOCIOS 

378000 65% 
mayor. 

mental 
recreativo 

de la 
organ1,ac1ón. 

Realización de 
Contentas y 

Desarrollo 
un taller de 

Club adulto V1vaceta 
feli ces 

educativo 
confección de 

37 7525 Unión y amistad 8 
Barón 

65305450-5 ganaremos sabanas y 350000 35590 385590 65% 
mayor . 

manteles para nuestro 
formativo 

proyecto. la auto 
capacitación. 

Velas y Realización de 
mosaicos 

Desarrollo 
un taller de 

Centro de V1vaceta 
para 

educativo 
confección de 

38 7414 Copacabana 6 
Barón 

72630300 2 incrementar velas y 350000 58550 408550 75% 
madres. 

el realización de 
formattvo 

presupuesto rnosa,cos en 

fam11ia1 . maceteros 

_...._ -- - ~ 
_ __ ._ 



Realización de 
un taller de 

Desarrollo confección 
Club del adulto 

6 
V1vaceta 

65347270-6 
Tejiendo con educativo para 

350000 35210 385210 39 7422 Años feli ces. 
Barón capacitación 

75% 
mayor. amor. 

formativo de socias y 
entrega de 
oroductos. ,-

Realización de 
un taller de 

Vivaceta Seguir 
Desarrollo te¡1do para 

40 7556 Monterrey Club de ancianos 5 
Barón 

73666200-0 
soílando 

educativo entrega de 350000 42031 392031 75% 
formativo productos y 

adqu1s1c1ón de 
equ1pam1ento. 

Realización de 
un taller de 

Centro de V1vaceta Trasluz de la 
Desanollo confección de 

41 7412 Villa Jav1era 
madres 

5 
Barón 

65519920-9 educativo cor11nas para 350000 35000 385000 65% 
esperanza 

formativo auto 
capac,tac1ón 

de socias. 

Compra de 

Club adulto V1vaceta 
Paso a paso Desarrollo equipamiento 

42 7236 Flor y esperanza 4 
Barón 

65818550-0 con el adulto educativo y reallzac1ón 350000 35160 385160 75% 
mayor 

mayor formativo de un t aller de 
tejido ----

Realización de 

Recreándono Desarrollo 
un paseo 

Alianza para el Vivaceta recreativo 
43 7406 7 

Barón 
65012800-1 s donde cul tural -

para las socias 
350000 40000 390000 65% 

progreso 
Arnta. recreativo 

de la 
organuaclón 

Real,zac1ón de 

act ividades 

V1vaceta 
Kuequeros Desarrollo folclóricas 

44 7541 Los del Valle Grupo folklórico 36 
Barón 

65076116-2 con alma y cultural- relacionadas 350000 107790 4~7790 85% 
korazon recreativo con bailes 

t i picos 
nac,onales 

Desarrollo 
real11ación de 

Cent ro de V1vaceta Las ovejas educativo 
un taller de 

45 7487 El comendador 
madres 

8 
Barón 

53300347-8 
t ejedoras. 

t eJldo para las 350000 38500 388500 65% 
socias de la 

formativo 
organ,zac1ón 

Realizar un 

Desarrollo 
t aller de 

Alianza para el Vlvaceta Taller de educativo 
confección de 

46 7433 7 
Barón 

65012800 1 
mantelería 

manteles para 350000 35035 385035 65% progreso 
ro,mat1vo 

auto 
capac1tac1ón 

de socias. 

Real,zación de 

Desarrollo 
un taller de 

Centro de V,vaceta 
Ayudando a 

educat ivo 
confewón 

47 7512 Villa del Valle 
madres. 

36 
Barón 

65368110-0 nuestro para las socias 350000 35000 385000 65% 
hogar 

formativo 
y entrega de 
productos a 
un hogar. 

Reah,ac1ón de 
Equipando un t aller de 

nuestro Desari ollo confección 

Bella esperanza 
Centro de 

4 
Vivaceta 

65349150-6 
lugar de educativo para las socias 

350000 35550 48 7563 
madres. Barón reunión pa1a y comp1a de 385550 75% 

trabaJar y íormat1vo equipamiento 
compartir para sede 

social 

Reailzac,ón de 
Ahoiro de 

Desarrollo 
ta ller de 

Amistad y Club adulto v,vaceta 
ene1cli1 Y 

educat ivo 
man~1alldadPs 

49 7514 6 65351030-6 manuahdade y adqu1s,ción 350000 35220 385220 85% 
fraternidad mayor Barón 

s con fines de ampolletas 
productivos 

formativo 
de ahorro de 

energía. 

Real1Lac1ón de 
una 

Sembrando V1vaceta 
Máximo a Desarrollo celebración o 

52 7461 
sueños 

36 
Barón 

65064079 9 sembrando cultural tarde 350000 60000 410000 65% 
sueños recreativo entretenida 

para los 
SOCIOS. 

reahzac1on de 

Centro cultural y 
Recorriendo Desarr ollo un taller de 

53 7460 Nuevo Sendero 13 Balneario 65519130 5 nuestro cultural yoga para los 350000 36400 386400 65% 
social 

sendero recreativo SOCIOS de la 
organ1zac1ón 

~ 



Desarrollo 
Reparación de 

Renovando educativo 
instrumentos 

55 7453 Rayo azul tw1ster 18 Balneario 75987500-J para 350000 64000 414000 75% la batucada 
realización de 

formativo 
act1v1dades 

Quiero Desarrollo 
Adqu1sic1ón de 

Escuela verme lindo educativo 
implementos 

56 7452 Tw1ster en acción 
carnavalera 

18 Balneario 65064137-9 
para el 

para 350000 50334 400334 75% 
realización de 

carnaval. formativo 
actividades. 

Un Reahzac1ón de 
encuentro 

Desarrollo 
un paseo 

Agrupación de recreacional 
57 7526 La ventana 

social y cultural 
17 Balneario 53300820 8 

recreación y 
cultur al 

par a los SOCIOS 
340000 35000 375000 65% 

esparcim1ent 
recreativo 

de la 

o orga1mac1ón 

Los rn~os Desarrollo 
Reallzac,ón de 

un taller de 
58 7348 Génesis Club deportivo 19 Balneario 65357480-0 bailan en cultural-

1ntcgrac1ón 
350000 46946 396946 /5% 

Conchall. reCl'eatlvo 
comunitaria. 

Taller 
Reahzación de 

artesanla en Desarrollo 
Agrupación 

madera con educativo 
un taller 

62 7344 Creación social, cul tural y 48 Balneario 65021416-1 
perfección 

artístico para 254394 28266 282660 85% 
deportiva. 

-
los SOCIOS de la 

en técnica formativo 
decoupage 

organización 

Reallzac,ón de 
Desarrollo un taller de 

64 7171 Suyai 
Centro de 

t3 !lalncano 65084063-1 
Cociendo y educativo confección por 

350000 39620 389670 
madres aprendiendo la auto 

75% 

formativo capacitación 
de las socias 

Real12ación de 
Desarrollo un taller de 

7509 la esmeralda 
Centro de 

17 Balneario 72624400-6 
Te¡,cndo educativo te¡,do por la 

287484 35000 65 
madi es Ilusiones auto 322484 80% 

formativo capac1tac1ón 
de las socias 

Reahzac,ón de 
Desarrollo un taller de 

66 7373 Unión y esfuerio 
Centro de 

13 Balneano 65040547-1 
Taller de educativo confección de 

350000 
madres confección cubrecamas v 39620 389620 75% 

formativo entrega de 
productos, 

Real1tac16n de 

Taller de Desarrollo 
talleres de 

D,ego portales u. Centro de te¡1do a educativo 
te¡,do para las 

67 7478 
vecinal N 13 madres 

18 Balneario 72615300 O 
palillo y 

socias de la 350000 35000 385000 65% 

crochet fo1mat,vo 
organ,zac,ón y 

entrega de 
productos 

---
Real,zac1ón de 

Desarrollo un taller de 

Hipódromo Chile 
Centro de 

18 Balneario 65329850·1 
Trabajando educat ivo confecc,ón 

350000 68 7417 36005 386005 75% madres con amor para las socias 
formativo de la 

organ,zac,ón 

D,sfrutando 
Desaorollo 

Realización de 
Nueva esperanza 

Centro de nuestra un paseo para 
69 7324 unidad vecinal N 

madres 
18 Balneario 65101600-2 

alegria en la 
cultural-

las socias de la 
350000 137000 487000 65% 

13 
naturaleza 

recreativo 
organ,zac,ón 

Taller de 
Realización de 

capac,tación 
Desarrollo un taller de 

Santa María Club del adulto educativo capacitación 
71 7416 47 Balneario 65006325·2 en 

en con fección 
343281 35900 379181 65% 

reina mayor 
cubrecamas 
y sabanas 

fonthlltvo de Sdb.Jll\15 y 

cubr ecamas. 

Realllaclón de 

Aceptando 
un taller de 

Desarrollo bordados, un 
Jóvenes de Club de adulto nuest ros 

73 6862 39 Balneario 65756980-1 
anos 

cult ural paseo 343281 35000 378281 75% 
corazon mayor 

rccrcac1onal y 
dorados 

recreat ivo 

once con 
SOCIOS. 

Abueil tas 
Desarrollo 

Real,zac1ón de 

Club adulto 
tependo 

educativo 
un taller de 

74 7319 
Cadenas de 

13 Balneario 73667600 1 para vivir tejido para los 350000 36061 386061 65% 
corazones mayor 

muchos anos SOCIOS de la 
más. 

lormauvo 
or can1,ac1ón 



Juntos por 
Realización de 

Desarrollo un taller de 
Club adulto Vespuc10 

siempre 
educat ivo 

75 7540 Los minerales 23 65000098-6 aprendemos 
conservas 

mayor Oroente para los SOCIOS 
232400 25000 257400 85% 

y nos 
formauvo de la conservamos 

organ1zac16n 

Te¡1endo Desarrollo 
Realozac1ón de 

Vespuc10 sue~os educauvo 
un taller de 

77 7522 Artes anitos Taller infantil. 21 
Onente 

65791650-l 
bordando 

tejido para los 350000 35000 385000 65% 

1lusrones formativo 
socios de la 

organización. 

Real1zaetón de 
Desarrollo un taller de 

78 7108 H1l 11os de plata 
Club de adulto 

23 
Vespuclo 

65417360 5 
Esperan,a y educat ivo confecció,1 

mayor Oriente esfuerzo para los soetos 
350000 35375 385375 75% 

fonnat1vo de la 
organtzaclón 

Reall,ación de 

Villa M éxtco 
Rememoran Desarrollo un t aller de 

Centro de Vespuclo do los años educativo confección 
79 7317 unidad vecinal N 

madres 
23 

Oriente 
73745500-9 

que se han para las socias 
350000 55600 405600 65% 

23 
ido lormat1vo de la 

organización 

Real ización de 

Desarrollo 
un paseo 

80 7400 Villa M éxico 
Club del adulto 

23 
Vespuc10 

65007791-1 
Salud y 

cultural -
recreac1ona1 

350000 42500 mayor Oriente alegría para los SOCIOS 
392500 65% 

recrea11vo 
de la 

organ1zac1ón 

Paseo 
Nuestras 

Club de adulto Vespucio Compartir un 
Desarrollo recreac1onal 

83 7451 araucaroas por 22 
Oriente 

65046804-K 
día de rela¡o 

cultural para los SOCIOS 350000 47500 397500 65% 
siempre 

mayor 
recreativo de la 

organ1zac16n 

Reali1aci6n de 

D1sfru1ando Desarrollo 
un paseo 

Centro de Vespuclo recreac1onal 
84 6995 M 1llaray 22 65154100-K un dia con la cultural - 350000 47500 397500 65% madres Onente para los socios 

naturale,a. recreativo 
de la 

organización 

S1n1 1éndonos 
Reall,ación de 

útiles 
Desarrollo un taller de 

88 7458 
Esfuerzo y Centro de 

24 
vespuc,o 

653481 90-K 
educallvo confección 

300000 34926 334926 madres Onente 
recuperamos 

para las socias 65% progreso 
el 

autoestima 
formativo de la 

organización. 

Real1Lac1ón de 
un taller de 

Desarrollo 
costura por 

Club adulto Vespuc10 
Hab1hdad 

educativo 
medio de la 

Amistad y 
38 65647110-7 manual en la 342225 38025 380250 89 7468 

armonla Oriente 
auto 65% mayor 

tercera edad capac1taetón 
formativo 

de las socias 
de la 

organ,zación. 

Fel,ces Desa11ollo 
Reallzac,ón de 

Gabnela M istral Centro de sueños y un educativo 
un taller de 

91 7278 
N2 madres 

31 El Cortijo 65010770 -5 
buen 

confección de 350000 35180 385180 65% 

despertar. fornMtlVO 
sabanas para 

las socias. 

Real1zac1on de 

Tejen que Desarrollo 
un taller de 

Remanso de paz 
Club de adulto te1en las educativo 

te11do para 
92 7399 unidad vecinal 30 El Cort1Jo 73888000 5 entrega de 350000 46742 396742 75% mayor abuelas con 

productos a 30 
alegria formativo 

una escuela 
d1ferenc1a. 

Realizac,ón de 
un 

Agrupación gulas 
Vida y Desarrollo campeonato y 

93 7531 Rucamanque 32 El Cortijo 65859870 8 expresiones cultural acttv1dadcs 350000 40000 390000 65% 
y scout. 

al naturéll recreativo culturales para 

la 
organ1zac1ón -

Para tener 
Reallzac1on de 

un día de Desarrollo 
un paseo 

Villa general Club del adulto recreac1onal 
94 7383 32 El Corti jo 65647750 4 recreación cultural 350000 234000 584000 65% 

Schne1der mayor 
salirnos de la recreativo 

para los SOCIO S 

rutina diaria. 
de la 

organ1,ac1ón 



Realización de 
Desarrollo un taller de 

7186 La amistad 
Club adulto 

44 El Cort lJO 7366/400-9 
creando y educativo rnanual1dadrs 

350000 95 fantaseando 49970 399970 65% mayor para los SOCIOS 
formativo de la 

organ1zac1ón. 

Realización de 
Aprendlza¡e Desarrollo confecc1on de 

Martln Luther Centro de 
34 El Cort1¡0 65492900-9 

en educativo sabanas para 
350000 40000 96 7350 K1ng madres confecc,ón entrega de 390000 75% 

de cortma¡e. formativo productos a 
¡ardin 

Realización de 

Paseando Desarrollo 
un paseo 

Centio de recreac1onal 
97 7591 Amor y fe 

madres 
31 El Cort1¡0 65361010 6 somos cultural 

para los SOCIOS 
350000 92500 442500 65% 

felices recreativo 
de la 

organ1zac1ón. 

Jornada de 
Realización de 

recreación Desarrollo 
un paseo 

Centro de recreac1onal 
98 7449 La grat itud 

madres 
32 El Cortijo 65037066-K donde doña cultural-

para los SOCIOS 
350000 112000 462000 65% 

Anlta, recreativo 
de la 

Olmué. 
organización. 

Reahzac,ón de 

Desarrollo 
un paseo 

99 6654 Brisas de amor Adulto mayor 31 El Cortl¡o 74942600-4 
Viaje a 

cultural-
recreaclonal 

350000 
Coltauco para los socios 

167500 517500 65% 
recreativo 

de la 
organ,zación. 

- --
Adqu1s1c1ón de 

Las flores del 
Desarrollo equipamiento 

Las flores del Club de adulto educativo para la 
102 7374 

edén 
30 El Cort ijo 65837850-3 edén siguen 

orgamzac1ón y 350000 66652 416652 65% mayor 
adelante. 

. 
fo, rnativo taller de te¡1do 

para socias 

---
Reahzac,ón de 

Taller de Desarrollo 
un taller de 

Los delfines Club del adulto te¡1do, educativo 
te¡1doy 

103 7483 44 El Cort1¡0 65052393-8 enuega de 350000 35000 385000 65% dorados mayor te¡1endo . 
productos a 

ilusiones formativo 
un hogar de la 

comuna. 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

Club adulto recreación recreaclonal 
106 7415 Eterna primavera 35 El Cort1¡0 /4435800 O cultural 350000 94994 444994 65% mayor campestre 

recreativo 
para los socios 

de la 
organización 

Realización de 
Me¡orando un taller de 
calidad de 

Desarrollo 
confección de 

Club adulto 
vida del club 

educativo 
sabanas para 

!07 7254 Sueños dorados 32 El Cortl¡o 65083164-0 adulto 1egalar y 350000 36566 386566 6~% mayor 
mayor compra de 

formativo 
sueños equipamiento 

dorados para la 
organ1Lac1ón. 

Desarrollo 
Reallzac1on de 

Agrupac,ón Conservando 
educat ivo 

un taller de 
108 7161 Luz en la tierra soc,al y cultural 34 El Corti jo 65644380-4 nuestras simbología y 350000 74090 424090 85% 

de mu¡eres ralees. 
. 

tradiciones 
formativo 

mapuches 

Realizar un 
talle, de 

Dcsc1r1ollo sabanas y 
Club adulto 

Para pasar 
educativo frazadas y 

109 7372 Mar y cielo 32 El CortlJO 65040569·2 un meJor 350000 35080 385080 65% mayor 
invierno 

regalo de 
formatívo productos a 

un jardin de la 
comuna 

Realización de 
Desa11ollo un taller de 

110 7481 
Rosa de los Centro de 

30 El Cort1¡0 65728190 5 
Confecc,onar educat ivo confecc,On de 

350000 36850 386850 65% 
vientos madres sabanas sabanas para 

formativo las socias de la 
organización. 

Realizac,ón de 
Te¡1endo el Desarrollo un tal ler de 

EKperlencla y Club adulto 
31 El Cort1¡0 65079804 K 

camino de educativo te¡1do y 
350000 47500 397500 75% 111 7279 

Juventud mayor nuevdS entrega de 
generaciones formativo productos a 

Jardin infantil 



Con amor y 
Realización de 

Agrupación 
nuestras Desarrollo 

112 7436 Cosmo mas 33 El Con110 65026822-9 manos cultural-
masajes 

350000 46580 social y cultural. 396580 85% 
aliviamos el recreativo 

gratuitos para 

dolor 
la comunidad 

Vestidos 
Real1Zac1on de 

agrupación social Desarrollo actividades 

113 7438 Pindal y cultural 32 El Coni10 65054577 K 
nuevos para 

cultural- folclóricas a 350000 50000 400000 75% las chinas del 
folklónca 

pindal 
recreativo beneficio de la 

comunidad. 

Realizac,ón de 
Tour 

Desarrollo 
un paseo 

Amigos del Dr Club del adulto recreativo recreación y 
114 7445 

Symon 
32 El Con110 72637700-6 

cultural y 
cultural 

medicinal para 
350000 238000 588000 65% mayor 

recreativo 
medicinal. los socios de la 

organización. 

Desarrollo 
realización de 

Centro de re11endo con educat ivo 
un taller de 

117 7552 Hedy de Kobn ch. 
madres 

11 Sur 65016180-7 te11do para las 350000 35000 385000 65% amor 
soc,as de la 

format ivo. 
organización 

Realización de 

Segundad y 
Desarrollo un taller de 

Club adul to educauvo teJldO y 
120 7169 Nueva esperanza 1 Sur 74011600-] manualidade 

adqu151c,ón 
350000 37008 387008 65'\'o mayor 

s 
formauvo. para la 

organ1zac1on 

Realización de 

Club de adul to 
V1s1tando Desarrollo un paseo para 

122 7459 Cristo víve 3 Sur 65934010-0 naturaleza cultural- los socios y 350000 200000 550000 65% mayor 
pura recreat ivo vecinos de la 

organización 

Desarrollo 
Realización de 

Centro de Las reinas educativo 
un taller de 

123 7381 Los balnearios 
madres 

3 Sur 72322200-1 
del pan 

gastronomía 350000 35000 385000 85% 

formativo 
para los 
vecinos. 

Realizac,ón de 

Desarrollo 
un paseo 

Centro de Recreando la recreac,onal 
124 7538 Los balnearios 

madres 
3 Sur 72322200 l 

vida 
cultural 

para las socias 
350000 35848 385848 65% 

recreativo 
de la 

organización 

Realización de 
Proyecto de Desarrollo un t aller 

125 7379 ABIDEV 
agrupación 

3 Sur 65347990 5 
ahorro de c,udadani educativo 

Social y cultural energía a - medio respecto al 
350000 39250 389250 75% 

dom1clliarla ambiente ahorro de 
energía 

Realización de 
La tercera 

Desarrollo 
un paseo 

ABIDEV 
agrupación 

3 Sur 65347990-5 
edad 

cultural-
rccreacional 

350000 126 7380 
Social y cultura l pat1perrcand para los socios 

68500 418500 65% 
recreativo 

o. de la 
organización 

Realización de 

Una gran 
Desarrollo un taller de 

Centro de educativo florería y 
127 7588 Esperanza 

madres 
12 Sur 65085101-3 fonaleza y 

gastronomia 
350000 35170 385170 65% 

amistad. 
fmmat1vo. por auto 

capaC1tac1ón 

Desarrollo 
realización de 

Centro de Las viole tas educativo 
un taller de 

129 6771 Las Violet as 
madres 

10 Sur 65083229-9 
te¡edoras 

tejido para las 319600 35000 354600 65% 

formativo. 
socias de l a 

organ1zac1on 

En nuestro 
Realización de 

48 años Desarrollo 
un paseo 

Cent ro de 
10 Sur 73115400-7 ¡untas con el cultural-

recreativo 
350000 46000 396000 65% 130 7328 Madres unidas 

para las socias madres 
canílo de recreativo 

de la 
siempre. 

organi zación 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

Los Jazmines 
Centro de 10 Sur 65972680 7 

Decorando educat ivo confección de 
350000 36980 386980 &5% 131 7360 

madres m1 hogar sabanas para 
formativo las socias de la 

organización. 

-



r ortalcc1énd 

anos con Realización de 
equ1parnle11t 

Desarrollo 
un taller 

artesanos de Artesanos y 
ay 

educa uva 
contab1lldad y 

132 7535 10 Sur 65050745-0 adqu1nendo adquisición de 350000 76820 426820 65% 
Canchal f. emprendedores conocimicnt equipamiento 

formativo. 
o para para la 

nuest ro organ1zac1ón 
t raba¡o. 

Real11acion 
Realización de 

de un taller Desarrollo 
un taller de 

7573 
Ada Pilar urrutla Centro de 

15 Sur 65353660-7 de gimnasia cultural -
g1mnas1a en el 

350000 44000 394000 65% 133 madres marco de un Adunate. 
entretenida recreativo 
al aire libre 

paseo 
recreaetonal 

Realización de 
Taller de 

Desarrollo 
un taller de 

Sabino Aguad Club deportivo 
Sur 72684400 3 

futbol 
cult ural · 

futbol para los 
350000 134 7508 15 40400 390400 75% 

Kunkar. cultural campeones 
recreatívo. 

niños y 
del mañana ¡óvenes del 

bar 110 su, 
-

Realizac,ón de 

Desarrollo 
un paseo 

Club del adulto Via¡e de recreac1onal 
135 7190 El alba 15 Sur 73667200 6 

ensueño 
cultural -

¡,ara los SOCIOS 
350000 35000 385000 65% 

mayor 
recreativo. 

de la 
organi,ación 

Realización de 

Taller de 
Me¡or salud 

Desarrollo 
un paseo y 

y vida con taller 
136 7110 Jesús Carpintero gimnasia adultos 15 Sur 65521960-9 

e¡emclos al 
cultural · 

deportivo para 
350000 205000 555000 75% 

mayores recreativo. 
aire l ibre los SOCIOS de la 

organización. 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

Club del adulto Por un dla recreaclonal 
137 7353 Allelen 16 Sur 73668500-0 

feliz 
cultural -

para l os socios 
350000 37000 387000 65% 

mayor 
recreativo. 

de la 
organización. 

Desarrollo 
Realización de 

Huechuraba Centro de 
Los pallllos 

educativo 
un taller de 

138 7434 
Central madres 

16 Sur 74376300 9 de la te¡1do para las 350000 202279 552279 65% 
esperanza. 

fonnat,vo 
socias de la 

organización. 

Real,zac1ón de 
Activando la 

Desarrollo 
un paseo 

Huechuraba Centro de energla y el recreac1onal 
139 7435 

Central madres 
16 Sur 74376300-9 

espíritu en 
cultural -

para las socias 
350000 319375 669375 65% 

Coltauco 
recreativo. 

de la 
organización 

Te¡1e11do 
Real,zac1ón de 

Desarrollo un taller de 

Radio del Centro de 
para 

educativo te¡1do para la 
140 7172 

pacifico. madres 
16 Sur 65519290-5 compar111 350000 35000 385000 65% 

con la 
auto 

vecmd<1d 
rormauvo capacitación 

de las socias. 

Real,zaclón de 
Realizaremos 

Desarrollo 
un paseo 

Club del adulto 
40 Sur 73648200-] 

un vlaJC 
cultural · 

recreativo 
350000 350000 700000 141 7565 Remanso 

para los SOCIOS 
65% 

mayor recreativo 
recreativo. 

cultural. de la 
organ ,zac1ón. 

Realización de 

Desarrollo 
un taller de 

Club adulto 
Tejiendo con 

educat ivo 
te¡1do para 

142 7551 Los años dorados 40 Sur 73750600 2 amor a niños entregar 350000 36000 386000 75% 
mayor y iJdultos. productos iJ 

formativo 
un hogar de 

niños. 

Desarrollo 
Realización de 

un taller de 
Centro de 

40 72648300 O 
Juntas educativo 

confección de 350000 35000 385000 65% 143 7402 Manantiales Sur 
podemos madres 

cortinas y 
fo1mat1vo 

exposición 

Abuel itos en 
Realización de 

un día Desa11ollo 
un paseo 

Corazones Club de adulto 
26 

Juanita 
65505350-6 diferente cultural -

recreaclonal 
350000 82500 432500 65% 144 7543 para los SOCIO S alegres mayor Agulrrc 

solo recreativo. 
recreación. 

de la 
ar ga111Lac1ón 



Cociendo 
Desarrollo 

Real11ac1ón de 

con amor las un taller de 

Rosas de otoño 
Club adulto 

26 
Juanlta 

65805410-4 saba nas el 
educativo 

sabanas para 345000 35000 145 7339 380000 65% m ayor l\guirre 
adulto los SOCIOS de la 

formativo 
mayor. organ11ac1ón 

Real,zac,ón de 

Por un sueño 
Desarrollo un taller de 

Centro de Juanita educat ivo confección de 146 7401 Santa marta 
madres 

26 65013210-6 fei11 y 
sabanas para 

300000 50000 350000 75% l\guirre 
r eparador 

formativo los SOCIOS de la 

organización 

Coc,enco, Reallzac1ón de 
cociendo Desarrollo un t aller de 

7341 Las maravillas 
Centro de 

26 
Juan,t a 

65513860-9 
lindas educat ivo confección de 147 

madres l\guirre sabanas sabanas para 
350000 35000 38SOOO 65% 

estamos formativo los SOCIOS de la 
haciendo. organización. 

Realización de 

Otoño 
Desarrollo 

un paseo 
Club adulto Ju¡mita dorado de recreac,onal 

148 7510 Otoño dorado 26 
Aguirre 

74880200-2 cult ural 
para los socios 

350000 64000 414000 65% mayor paseo se 
recreativo. 

divierte. de la 

organllac,ón 

Taller de Desarro llo 
Reallzac,ón de 

Centro de Juan,ta tejido a educativo 
un taller de 

149 7078 Radio Chilena 
madres 

26 
Aguirre 

65057368-4 
palillo y 

tejido para las 319283 35000 354283 65% 
soc,as de la 

crochet formativo 
orgarnzac,ón 

~ 

Realllac,ón de 

Gotitas de 
taller de 

Club adulto Juan1ta amor, todo 
Desarrollo con fección de 

150 6853 Goti tas de amor 26 
Agulrre 

65084349-5 
alegria y 

cultural - traJes de baile 347850 38650 386500 75% mavor 
recreativo. y taller para 

amor. 
presen1ac1one 

s cult urales. 

Desarrollo 
Realización de 

Los coplhues Club adulto Juan1t a Te¡,endo educativo 
talle, de te¡,do 

151 6979 26 73964100 4 para los SOCIOS 265122 29458 294580 65% r o¡os mayor Aguirre esperan,a 
de la 

formativo 
organ1zac1ón. 

Realización de 
Abuelitas Desarrollo un taller de 

El ensueño 
Club adulto 

26 
Juani t a 

6S08287 f-1 
confeccionan educativo confección de 

152 7081 
do lindas sabanas para 

315460 35000 350460 65% mayor l\guirre 

sabanas. formativo los SOCIOS de la 
organización. 

Reali,ac1ón de 

Agrupación 
Desarro llo act 1v1dades 

FC. Víctor Jara Juanlta Equipando a educativo deport ivas 
153 6597 

Parra. 
social, cult ural y 26 

Agulrre 
65099856-1 

los niños. para niños de 
350000 88747 438747 75% 

deportiva. 
format ivo la comuna de 

Concha 11. 

Realización de 

Desarrollo 
un taller de 

Agrupación Juan Ita Manos educat ivo 
tejido y 

154 7413 La gran fam,lia. 27 65921180 7 entrega de 350000 39LGJ 389161 75% social y cultural Agulrre creat ivas. 
productos a 

formativo 
hogar de 

ancianos 

Realización de 

Creando 
Desarro llo un t aller de 

Centro de Juanita educativo confección de 
155 7484 Génesis 

madres 
26 65651180-K sabanas de 

sabanas para 
302670 35000 337670 65% Aguirre 

ensueño. 
formativo los SOCIOS de la 

organ11ac1ón. 

Saludando la Desarrollo Realización de 

Rosa Amella 
Centro cultural. 27 

Juaníta 
75449400 K 

primavera educativo un taller de 
350000 40000 390000 85% 156 7471 

Vargas Miranda Agutrre con dan,a v danza v 
tambo,es formativo batucada 

-
Real,zac,ón de 

Trébol de Centro de Juarnta 
Superando el Desa, ro llo un paseo para 

157 7322 27 65016210-2 estrés donde cultural - los SOCIOS y 350000 50000 400000 65% 
p,ogreso madres Aguirre 

An,ta recreativo. vecinos de la 
organ1zac1ón. 



158 

159 

160 

161 

163 

165 

167 

171 

172 

Centro de 
7395 El amanecer 

madres 

7398 
Gabrlela Mistral Centro de 

1 madres 

Agrupación 
Yoga Juanua 

7463 
Aguirre. 

social, cul tural y 
deportiva. 

7456 Renacer criollo 

7194 Tercera Juventud 
Club adulto 

mayor 

7462 Padre Hurtado 11 

7579 Koryo Conchalf Club deportivo 

Agrupación 

7513 Ayekan social, cultural y 
depoíllva 

Animal guau 
Agrupación 

social y cultural 

DÉCIMO PRIMER TEMA 
VARIOS 

27 

28 

28 

28 

28 

28 

43 

32 

3 

M uJeres 
Juan1ta 
Agu,rre 

74168400-4 emprcndedo 
,as 2015 

Talle, de 
Juan It a 

65829160-2 
confecciones 

Agulrre y de teJ1dos 
múltiples. 

Juanlta Golondnnas 
Agulrre 

650975634 
paseanderas. 

Juamta folklore 
Agu1rre 

65051543-9 
solidario 

Ap, endlendo 
Juan,t a 
Aguirre 

65081163-l a comer 
sano. 

Conociendo 
Juanlt a nuestras 
Agulrre 

65083861-0 
rafees 

culturales 

Juamta 
Formación 

Aguirre 
65086273-2 próceres de 

C111le 

Conoc,endo 
El Cortijo 65097127-2 ws raices 

vida y salud 

Jomada de 
adopción de 

Sur 6507372 / -K 
perros y 
gatos en 

situación de 

calle 

Realización de 
Desarrollo taller de 
educat ivo amasanderia 

para las soc,as 
350000 36184 386184 

formauvo de la 
organ,zac1on 

Realización de 
Desarrollo talleres de 
educativo tejido y 

350000 63342 413342 
costura para 

formativo los SOCIOS de la 
organización 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

recreac,onal 
cultural 

para los SOCIOS 
350000 63342 413342 

recreativo. 
de la 

organ1Zac1ón 

Confección de 

Desairollo 
vestuario 
tÍplCO y 

cultural -
real1Zac1ón de 

312956 34772 347728 
recreativo. 

actividades 
solida nas. 

Reahzac,ón de 
Desarrollo taller de 
educauvo gastronomla 

327843 36427 364270 
para los SOCIOS 

formativo de la 
organización. 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

recreac,onal 
cultural 350000 38500 388500 para los socios 

recreat ivo. 
de la 

organización 

Desarrollo Realización de 
cul tural un tal ler de 350000 35000 385000 

recreativo Taekwondo 

Adquisición de 
Desarrollo equipamiento 
cultural - y real ización 350000 38735 388735 

recreativo de un taller de 

cueca 

Realización de 
Desarrollo una acuv,dad 
cruda da no para la 

350000 - medio adopción de 
40000 390000 

ambiente perros y gatos 
calleJeros. 

La concejala señora Lissette Ponce, señala que desea plantear un tema, solicita sea en sesión privada. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, reitera la solicitud de documento Licitación Fiesta Costumbrista. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que lo tendrán para la próxima sesión. 

El concejal señor Alejandro Vargas , solicita agilizar instalación de medidor en Plaza Bernardita Amancay 

Siendo las 14:30 horas, se da por terminada la sesión, pasan a Sesión Privada. 

ACUERDO Nº 89/2015 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 27 DE AGOSTO DEL 2015 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 8 

ACUERDO Nº 90/2015 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Cronograma FONOEVE 2015. 

t ( 

65% 

75% 

65% 

75% 

65% 

65% 

65% 

65% 

85% 



7º 

8º 

9º 

10° 

11° 

12° 

13° 

14° 

15° 

16° 

17º 

18° 

19° 

20° 

Capacitación obligatoria para todas las 
30 de Junio X 

¡untas de Vecinas 

Postulación de Proyectos FONDEVE 01 de Junio al 30 de 
X 

2015, Entrega vla OPIR Junio de 2015 

Evaluación sobre adm1s1b1hdad Unidad 01 de Juho al 14 de 

Técnica FONDEVE 2015 Juho de 2015 
X 

Observaciones de Proyectos 

Preseleccionados y periodo para 15 de Julio al 24 de 
X 

subsanar observaciones Entrega hasta Julio de 2015 

las 14 00 horas, en DIDECO 

Revisión definitiva de acuerdo a las 27 de Julio al 30 de 

observaciones Julio de 2015 
X 

Presentación y Aprobación de la nómina 
13 de Agosto de 

de los proyectos aprobados por el X 
201 5 

concejo 

Publicación y d1fus1ón de los Proyectos 14 de Agosto al 20 
X 

Aprobados de Agosto de 2015 

Formalización de los Convenios 
17 de Agosto al 04 

de Septiembre de X X 
FONDEVE 

201 5 

Tramitación de Decreto Exento 
17 de Agosto al 04 

y 
de Septiembre de X X 

Decreto de Pago 
2015 

Semana del 07 al 

Ceremonia de Entrega de Fondos 11 de Septiembre X 

de 2015 

14 de Septiembre al 

E¡ecuc1ón de los proyectos 30 de Octubre de X X 

201 5 

14 de septiembre al 

Superv1s16n de los proyectos 30 de Octubre de X X 

201 5 

30 de Octubre al 30 

Certificación de ejecución del proyecto de Noviembre de X 

2015 

Rend1c1on de los Fondos por parte de la Hasta el 30 de 

Juntas de Vecinos Noviembre 2015 

ACUERDO Nº 91/2015 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes Autorizar Iniciar Proceso de Licitación 
Propuesta Pública "Concesión para el Servicio de Recolección de Residuos Sólidos Domiciliarios y de 
Ferias Libres en Conchalí 2016-2020". 

ACUERDO Nº 92/2015 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Cronograma FIDOF 2015. 

12° Periodo para subsanar observaciones 
13 de juho al 19 de agosto 

X 
2015 

13 de agosto al 27 de 
13° Evaluación Com1s1ón FIDOF 2015 X 

agosto de 2015 

Aprobación, por parte del Con ce Jo 
Jueves 27 de agosto de 

14º Municipal , de proyectos preseleccionados X 
2015 

por ta Comisión FIDOF 2015 

Publicación y difusión de los proyectos 28 de Agosto al 03 
15° X X 

aprobados y rechazados septiembre de de 2015 

Formahzac1ón de los Convenios FIDOF en 26 de Agosto al 04 
16° X X 

la Dirección de Asesoría Jurídica septiembre de 2015 

17° 
Tramitación de Decreto Exento y Decreto 28 de Agosto al 08 

de Pago septiembre de 2015 

de 
X X 

18° 
Ceremonia de Entrega de Fondos FIDOF 09 o 1 O de septiembre de 

X 
2015 2015 

19º E¡ecución de Proyectos 
04 de septiembre al 27 de 

Noviembre de 2015 
X X X 

Rend1c1ón de Fondos por parte de las 02 de Noviembre a 11 de 
X X 20' 

Organizaciones beneficiadas con FIDOF D1c1embre 

.... 

X 

X 



ACUERDO Nº 93/2015 
Se aprueba por la unanim idad de los concejales presentes 134 Proyectos FIDOF 2015. 

NOMBRE 
AMBITO PON 

REGRISTO TIPO DE DE BREVE M ONTO 
M ONTO OBSER NR DE 

ORGANIZACIÓN U. V. BARRIO RUT DEL APORTA 
MONTO DER 

FOLIO OPIR ORGANIZACIÓN POSTULAC DESCRIPCIÓN SOLICITADO ACION 
PROYECTO DO 

TOTAL ACI 
IÓN ÓN 

ES 

Taller de 
Realización de 

Desarrollo un taller de 
Sue~os de una Centro de 

costura, 
educativo manualldades 

1 7466 
mujer madres 

14 Central 65051330-4 decorar 
para fortalecer 

340000 37856 377856 65% 
nuestro 

formativo el desarrollo 
hogar 

de las socias 

Real1rnclón de 

Agrupación Las amigas 
Desairollo un taller de 

Amigas por educativo confección de 
2 7589 social, cultural y 2 central 65041544-2 unidas 310000 40000 350000 75% siempre 

deportiva ganaran. 
sabanas para 

formativo auto capaci tar 
a las socias. 

Realización de 

un paseo 

Centro de salud Conse¡o de Recréate y Desarrollo 
recreac,onal 

3 7432 familiar Dr. l ucas desarrollo local 41 central 65081667-6 dlsf, uta la cultural-
para adultos 

350000 38220 388220 65% 
Sierra de sal ud vida recreativo 

mayores, que 
fomente su 

Integración y 
autocu1dado. 

Realización de 

Fortalec,end 
un taller con 

Desarrollo los 
Agrupación 

o cuerpo y 
educativo equ,pam,ento 

4 7493 Saludarte. 14 Central 65083295 7 mente 350000 35443 385443 65% social y cultural 
cómodamen 

. s necesarios 
lo1mat1vo para el éx,to 

t e 
de la 

actividad. 

A.S.C. y 
Rcal,zac,on de 

Agrupación 
deportiva 

Desarrollo un recorrido 
5 7473 Exson Conchalf. social, cultural y 20 Central 65103312-8 

Exson 
cultura l · cult ura l por la 350000 40000 390000 75% 

deportiva. 
Conchali 

recreativo ciudad de 
Olmué. 

Realizar un 

Siguiendo la Desarrollo 
v1a1e cultural a 
buenos aires 

6 7532 Fantasía. Club de tango 46 central 65257880-2 ruta del c<1 ltural -
para alcanzar 

350000 90000 440000 75% 
tango. recreativo 

conoc1m1entos 
tangue ros 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

7582 Espintu ¡oven 
Club adulto 

2 central 65137680 7 
Las abuelitas educativo confección de 

314900 7 
obreras sabanas para 

40000 354900 75% mayor 

formativo entrega de 
productos. 

Reallzac1ón de 
Desarrollo un taller de 

7391 
Amistad y centro de 

9 central 65024910 O 
Renace, educativo confección de 

350000 35000 8 
armonía. madres te¡1endo sabanas para 385000 65% 

íonnat1vo entrega de 
productos. 

Realtzaoón de 

Abr igando 
Desarrollo un taller de 

Romance de Club adulto educativo confección 
9 7241 2 central 65067532·0 nuestros 315000 35015 350015 65% atardecer. mayor 

suenos 
para 

formauvo capac1tac1on 
de socia s 

Realización de 

Desarrollo 
un taller 

Club adult o 
Vida a 

educat ivo 
deportivo de 

10 7187 Vida sana 2 central 65711410-6 nuestro alt a calidad 350000 42000 392000 65% mayor 
cuerpo. técnica parta 

founat1vo 
desarrollo de 

SOCIOS 

Real,zac1ón de 
un t aller 

Cornpartir Desarrollo deportivo v 
7002 Gracias a la vida. 

Club adulto 
2 central 65900020 2 

con nuestra educat ivo recreativo 
350000 37000 387000 65% 11 

comunidad para las socias mayor -
nos alegra. formativo y residentes 

de hogares de 
ancianos. 

"' ' 
- . . .. 



Realizar un 
taller de tejido 

[nseño, Desarrollo para auto 

Crepúsculo 
Club adulto 

46 central 65068793·0 
aprendo y educativo capacitación 

342270 35000 12 7lll 
de l as socias y 377270 65% mayor comparto 

con amor. formativo entrega de 
productos 

ahogar. 

Realización de 

Desarrollo 
un taller de 

Población Centro de 
11ermoseand 

educativo 
confección de 

13 7193 
Independencia madres 

2 central 65016200-5 o nuestros cortinas para 316363 33637 350000 65% 
hogares. auto 

formativo 
capacitación 

de socias. 

,___ 

Real,zac1ón de 

Desarrollo 
un taller de 

Centro de educativo 
confección de 

14 7479 Esfuerzo y amor 
madres 

9 central 65062742-3 cubrecamas 350000 36930 386930 65% . 
para la 

formativo 
autorreahzac1ó 
n de las socias. 

Real,zac1ón de 
un taller de 

Desarrollo confecc1on de 

7590 Brisas del mar 
Centro de 

9 central 65041541 8 
Telas que educat ivo para la 

314900 40000 354900 15 
madres enseñan. autorreal,zació 75% 

format ivo n de las socias 
y entrega de 
productos. 

~ 

Realizaci ón de 

Desarrollo 
un paseo 

7346 
Volver a Club adulto 

46 central 651360 30-7 
Cambiando 

cultural -
recreativo 

350000 36600 386600 16 
el 5witsh. 65% empezar. mayor 

recreativo 
para conocer 
la comuna de 

Olmué 

Real,zac1ón de 
un taller de 

El placer de 
Desarrollo teJ1do para 

Centro de educativo auto 18 7342 Padre Onone 
madres 

9 central 72256000-0 tejer en 270000 30000 300000 65% 
equipo. 

capac1rac1on 
formativo de soC1as y 

entrega de 
oroductos 

Desarrollo Real,zar un 
educativo taller de 

Tejiendo y 
rec,cla¡e y 

20 6712 Manos amigas 
Club de adulto 

9 central 65011444-2 rcc,clando 
formativo te¡1do para 

350000 50316 400316 65% mayor 
en Conchall. 

entrega de 
cludadani productos a 

a. hogar de 
ambiente ancianos 

Realizar un 

Desarrollo 
taller de 

San Sebast 1án 
Centro de Durmiendo educat ivo 

confección de 
22 7368 unidad vecinal 

madres 
9 central 65070271-9 sabanas para 350000 38700 388700 65% como remas 

N.9 
formativo 

auto 
capacitación 

de socias 

Real1Zac1ón de 
un taller de 

Tc11endo 
Desarrollo 1e¡1do para el 

Te¡edoras de Agrupación educativo desarrollo de 
26 7505 46 Central 65053221-K para un 350000 35000 385000 65% sueños social y cultural 

hermano. 
las socias y 

formativo entrega de 
productos a 

un hogar. 

Realización de 
[qu1pam1en1 un 

Población 
o de sede, Desarrollo campeonato 

28 7542 Club depon1vo. 2 Central 71551800 7 campeonato cultural de baby futbol 350000 36969 386969 65% Independencia 
de baby recreativo y compra de 
futbol. sillas para la 

sede. 

Real1Zaclón de 
/lbn gando Desarrollo un taller de 

Agrupación 
Central 65030249-4 

dulces educativo confecc1on de 
350000 38853 388853 /5% 29 7378 Amtu 

social y cultural. 
20 

sue~os fr azadas para 
1nfant1les fo,mat1 vo su entrega en 

¡ardin 1nfan11I. 



Las telas y 
los 

Desarrollo 
Compra de 

Juntas somos 
Agrupación 

V1vaceta 
organlzadore 

educativo 
organizadores 

30 7404 social, cultural y 6 65051933-7 s ayudaran a V taller de 350000 35860 385860 65% mcJorcs 
artesanal. 

Baron -
confección de nuestro 

formativo 
emprendlml manteles 

ento. 

Reallzac1on de 
Lev1tuka 15 taller y 

Brazll samba y 
Viva ce ta 

años Desarrollo act1v1dades 
31 7562 bah1ano Cent ro Juvenil 5 

Barón 
65654170-9 previniendo cultural culturales, 350000 50000 400000 85% 

lev1tucad el consumo recreativo pasacalles y 
de drogas adquisición de 

equ1pam1ento. 

costureando, Desarrollo 
Realización de 

Club adulto V1vaccta costurenado educat ivo 
un taller de 

32 7069 Juan Pablo 11. 4 
Barón 

73668300-8 
pasamos el 

confección de 350000 35000 385000 65% m ayor 
sabanas y 

invierno formativo 
mantas 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

7420 
Por un mañana Club de adulto 

6 
V1vaceta 

73666400-3 Las arañ1tas 
educativo teJido para 

350000 46905 34 
Barón entrega de 

396905 75% meJor mayor -
formativo productos a 

Jardm infantil. 

Realización de 
un taller de 

Desarrollo repostería 

Apolo XIII. 6 
Vivaceta 

65012218 6 
Capac1témo11 educativo para la 

350000 35200 35 7480 
Barón os horneado capacitación 385200 65% 

rorma11vo de socias v 
vecinas del 

barrio 

Realización de 
Paseo por 

Desarrollo 
un paseo 

7518 
El edén de Club adulto 

5 
Vlvaceta 

65064183-3 
nuestra 

cultural-
recreac1onal 

343000 35000 36 
Concha Ji Barón salud para los socios 

378000 65% mayor . 

mental. 
recreativo 

de la 
organización. 

,_ 

Realización de 
Cor1ter1tas y 

Desarrollo 
un taller de 

Club adulto Vivac eta 
felices 

educativo 
confección de 

37 7525 Unión y amistad. 8 
Barón 

65305450-5 ganaremos sabanas y 350000 35590 385590 65% mayor. 
nuestro manteles para 

formativo 
proyecto. la auto 

capacitación. 

Velas y Realización de 
mosaico~ 

Desarrollo 
un t aller de 

Centro de V1vaccta 
para 

educativo 
confección de 

38 7414 Copacabana 
madres. 

6 
Barón 

72630300-2 increme11tar velas y 350000 58550 408550 75% 
el 

formativo 
realización de 

presupuesto mosaicos en 
familiar . maceteros. 

Reahzac1on de 
un taller de 

Desairollo confección 
Club del adulto 

6 
V1vaceta 

65347270 6 
Te¡1endo con educativo para 

350000 35210 385210 39 7422 A~os felices 
Barón capacitación 75% mayor. amo, -

formativo de socia, y 
entrega de 
productos 

Realización de 

un t aller de 

V1vaceta Seguir 
Desarrollo t e¡1do para 

40 7556 Monterrey Club de ancianos 5 
Barón 

/3666700 O 
soñando 

cdutJt1110 entrega de 350000 4l03l 392031 /':>"!'u 
formativo productos y 

adqu1s1c1ón de 
equ1parn1ento 

Realización de 
un taller de 

Trasluz de la 
Desarrollo confección de 

Villa Jav1era 
Cent ro de 

5 
V1vaceta 

65519920-9 educativo cortinas para 350000 35000 385000 65% 41 7412 
Barón madres esperanza 

for mativo auto 
capacíl ación 

de socias. 

---
Compra de 

Club adulto 
Paso a paso Desarrollo equipamiento 

V1vaceta 
65818550-0 con el adulto educat ivo y realización 350000 35160 385160 75% 42 7236 Flor v esperanza 4 

Barón mayor 
mayor formativo de un taller de 

tejido 



Realllación de 

Recreándono Desarrollo 
un paseo 

7406 
Alianza para el 

7 
V1vaceta 

65012800-l s donde cultural-
recreativo 

350000 40000 390000 43 
Barón para las socias 65% progreso 

Anita. recreativo 
de la 

organizac,ón 

Real1zac,ón de 

act1v1dades 

V1vaceta 
Kuequeros Desarrollo folclóricas 

44 7541 Los del Valle Grupo folklórico 36 
Barón 

65076116-7 con alma v cultural· , elac1onadas 350000 107790 457790 85% 
koraL011 recreativo con bailes 

típicos 
nacionales 

Desairollo 
reahzaC1ón de 

Centro de Vivaceta Las ovejas edL1cat1vo 
un taller de 

45 7487 El comendador 
madres 

8 
Barón 

53300347 8 
tejedoras 

te¡1do para las 350000 38500 388500 65% 
socias de la 

forma11vo 
organ1zac1ón 

Realizar un 

Desarrollo 
taller de 

Alianza para el V1vaceta Talle, de educat ivo 
confecc,ón de 

46 7433 1 
Barón 

65012800 l 
mantelería manteles para 350000 35035 385035 65% progreso 

forma11vo 
auto 

capac1tac1ón 
de socias. 

Realización de 

Desarrollo 
un taller de 

Centro de v,vaceta 
Ayudando a 

educativo 
confección 

47 7512 Villa del Valle 
madres. 

36 
Barón 

65368110-0 nuestro para las socias 350000 35000 385000 65% 
hogar 

formativo 
v ent,ega de 
productos a 
un hogar 

Realización de 
Equipando un taller de 

nuestro Desarrollo confección 

48 7563 Bella esperanza 
Centro de 

4 
V1vaceta 

65349150-6 
luga1 de educativo para las socias 

madres Barón reunión para - y compra de 
350000 35550 385550 75% 

traba¡ar y rormat1vo equ1pam1ento 
compartir para sede 

social. 

Realización de 
Aho1ro de 

Desarrollo 
t aller de 

Amistad y Club adulto V1vaceta 
energia v 

educauvo 
manuahdades 

49 7514 6 65351030-6 manualldade y adqu1s,c1ón 350000 35220 385220 85% fraternidad mayor Barón 
s con fmes de ampolletas 
productivos 

formativo 
de ahorro de 

energía. 

Realización de 
una 

Sembrando V1vaceta 
Máximo a Desarrollo celebración o 

52 7461 
sueños 

36 
Barón 

65064079-9 sembrando cultural- tarde 350000 60000 410000 65% 
sueños recreativo ent retenida 

para tos 
socios. 

reallzac1on de 

Centro cultural y 
Recomendo Desarrollo un taller de 

53 7460 Nuevo Sendero 13 Balneario 65519130·5 nuestro cultural yoga para los 350000 36400 386400 65% social 
sendero recreativo SOCIOS de la 

organ1zaeton 

Desarrollo 
Reparac,ón de 

Renovando educativo 
instrumentos 

SS 7453 Rayo azul tw1ster 18 Balneario 75987500·1 
la batucada. 

para 350000 64000 414000 75% 

formativo 
realización de 

actividades 

Quiero Desarrollo 
lldqulsiC1ón de 

Escuela verme lmdo educativo 
implementos 

56 7452 Twlster en acC1ón 
carnavalera 

18 Balneario 650641 32-9 
para el 

para 350000 50334 400334 75% 

carnaval. formativo 
realización de 
actividades 

Un Reall t aClón de 
encuentro 

Desarrollo 
un paseo 

57 7526 La ventana 
Agrupación 

17 Balneario 53300820 8 
de 

cultural 
recreacional 

340000 35000 375000 65% soc,al y cultural rec1eac,6n y 
recreativo 

para los SOCIOS 

esparc1m1ent de la 
o organizaC1ón 

l.os niños Desarrollo 
Realización de 

un taller de 58 7348 Génesis Club deport ivo 19 Balneario 65357480-0 bailan en cullu1al-
1ntegrac,ón 

350000 46946 396946 15% 
Conrhali recreativo 

comun1tarra. 

Taller 
Realización de 

llg1upac1ón 
artesanía en Desarrollo 

un taller 
madera con educativo 62 7344 Creac,on social, cultura l y 48 Balneario 65021416 1 
perfección 

artíst,co para 254394 28266 282660 85% 
deportiva. 

en técnica formativo 
los SOCI OS de la 

clecoupaee 
o, gamzac1on 

~ -



Real,zac1ón de 
Desarrollo un taller de 

64 7171 Suyal 
Centro de 

13 Balneario 65084063-1 
Cociendo y educativo confección por 

madres aprendiendo la auto 
350000 39620 389620 75% 

formativo capac1tac1ón 
de las socias 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

65 7509 La esmeralda 
Centro de 

17 Balneario 72624400-6 
Te¡1endo educativo te¡1do por la 

madres Ilusiones auto 
287484 35000 322484 80% 

formativo caparnac1ón 
de las socias 

Reali zación de 
Desarrollo un taller de 

66 7373 Unión v esfuerzo 
Centro de 

13 Balneano 65040547 1 
Taller de educativo confección de 

madres confección cubrecamas y 
350000 39620 389620 75% 

formativo ent1ega de 
productos, 

-
Realización de 

Taller de Desarrollo 
talleres de 

Diego penales U. Centro de t e¡1do a educativo 
te¡1do para las 

67 7478 
vecinal N 13 madres 

18 Oalneario 72615300·0 
pahllo y 

socias de la 350000 35000 385000 65% 

crochet formativo 
organi zación y 

entrega de 
productos 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

68 7417 Hipódromo Chile 
Centro de 

18 Oalnearoo 65329850-1 
Trabajando educativo confección 

madres con amor para las socias 
350000 36005 386005 75% 

formativo de la 
organi,aclón 

Nueva esperanza 
Disfrutando 

Desarrollo 
Realización de 

69 7324 unidad vecina! N 
Centro de 

18 Balneario 65101600 2 
nuestra 

cult ural 
un paseo para 

350000 madres alegría en la las socias de la 
137000 487000 65% 

13 
naturaleza 

recreativo 
organización 

raller de 
Realización de 

capacit ación 
Desarrollo un taller de 

Santa María Club del adulto educativo capac,tac,on 71 7416 47 Balneario 65006325-2 en 
en confección 

343281 35900 379181 65% reina mayor 
cubrecamas 
y sabanas 

formativo de sabanas v 
cubrecamas 

Reall1ac1ón de 

Aceptando 
un taller de 

Desarrollo bordados, un 
73 6862 

Jóvenes de Club de adulto 
39 Balneario 65756980-l 

nuestros 
cultural- 343281 corazón años 

paseo 35000 378281 75% mayor 
rccrcacmnal y 

dorados 
recreativo 

once con 

SOCIOS 

Abuel itas 
Desarrollo 

Reallzac,ón de 

Cadenas de Club adulto 
te¡,endo 

educativo 
un taller de 

74 7319 13 Balneario 73667600-l para vivir te¡1do para los 350000 36061 386061 65% corazones mayor 
muchos anos 

. 
SOCIOS de la 

más. 
fo1mat ivo 

organ1zac16n. 

Juntos por 
Rcahzac,ón de 

Desarrollo un talle, de 
Club adulto Vespucoo 

siempre 
educativo conservas 

75 7540 Los m,nerales 23 
Oriente 

65000098-6 aprendemos 
para los SOCIOS 

732400 25000 257400 85% mayor 
y nos 

formativo de la 
conservamos 

organ,zac,ón 

1e¡1endo Desarrollo 
Realización de 

Vespucoo sueños educativo 
un taller de 

77 7522 Anesanltos Taller infantil. 21 
Onente 

6579 1650 1 
bordando 

tejido para los 350000 35000 385000 65% 

1lus1ones formativo 
SOCIOS de la 

organ,zación. 

Realización de 
Desarrollo un talle, de 

78 7108 H1l1tos de plata 
Club de adulto 

23 
Vespuc10 

65417360-5 
Esperan,a y educauvo confección 

350000 35375 385375 75% mayor Oriente esfuerzo para los SOCIOS 

formativo de la 
organ1zac1ón 

Realización de 

V,lla México 
Rememoran Desarrollo un taller de 

Centro de Vespuc,o do los años educativo confeccoón 
79 7317 unidad vecinal N 

madres 
23 

Onente 
73745500 9 

que se han para las socias 
350000 55600 405600 65% 

23 
ido formativo de la 

organl1ación 
--~ 

RciJl1zac1ón de 

Desarrollo 
un paseo 

80 7400 Villa México 
Club del adulto 

23 
Vespuc,o 

65007791 1 
Salud y 

cultural-
recreaclonal 

350000 42500 392500 Oriente alegría para los socios 65% mayor 
recreativo 

de la 
organización 



Paseo 
Nuestras 

Club de adulto Vespucio Compartir un 
Desarrollo recrcac1onal 

83 7451 araucanas por 22 
Oriente 

65046804-K 
dla de rcla¡o 

cultural para los SOCIOS 350000 47500 397500 65% 
siempre 

mayor 
recreativo de la 

organización 

Reahzac1ón de 

Disfrutando Desarrollo 
un paseo 

Centro de Vespuc10 recreac1onal 
84 6995 M iiiar ay 

madres 
22 

Oriente 
65154100-K un día con la cultural -

para los SOCIOS 
350000 47500 397500 65% 

nat waleza rcc,eat1vo 
de la 

organización 

Sintiéndonos 
Redlización de 

útiles 
Desarrollo un taller de 

Esfuerzo y Centro de Vespuc10 educativo confección 
88 7458 

madres 
24 

Oriente 
65348l90-K recuperamos 300000 34926 334926 65% progreso 

el 
para las socias 

formativo de la 
au1ocst1ma 

organización 

- --
Reali,aclón de 

un taller de 

Desarrollo 
costura poi 

Amistad y Club adulto Vespuclo 
llabil1dad 

educativo 
medio de la 

89 7468 
armonía 

38 
Oriente 

65647110-7 manual en la auto 342225 38025 380250 65% mayor 
tercera edad capac1tac1ón 

formativo 
de las socias 

de la 
organi,ación 

íehces Desarrollo 
Realización de 

Gabriela M istral Centro de sueños y un educativo 
un taller de 

91 7278 
N2 madres 

31 El Corujo 65010770 5 
buen 

confección de 350000 35180 385180 65% 

despertar. fmmattvo sabanas para 
las socias. 

Realización de 

Te¡cn que Desarrollo 
un taller de 

Remanso de paz 
Club de adulto t e¡en las educativo 

tejido para 
92 7399 unidad vecinal 30 El Cortijo 73888000-5 entrega de 350000 46742 396742 75% mayor abuelas con 

30 
alegria. formativo 

productos a 
una escuela 
diferencia. 

Reahzac1ón de 
un 

Agrupación guias 
Vida y Desarrollo campeonato y 

93 7531 Rucamanque 32 El Cortl¡o 65859870-8 expresiones cultural- actividades 350000 40000 390000 65% y scout. 
al natt1ral. recreativo culturales para 

la 

1--
organización 

Para tener 
Realización de 

un dla de Desarrollo 
un paseo 

Villa general Club del adulto recreacional 
94 7383 

Schne1der 
32 El Cortijo 65647750-4 1ecreación cultural- 350000 234000 584000 65% mayor 

salimos de la recreativo 
para los SOCIOS 

rutina d1tma. de la 
organizac1on. 

Reall,ac1ón de 
Desarrollo un taller de 

95 7186 La amistad 
Club adult o 

44 El CortlJO 73667400 9 
creando y educativo manual1dades 

350000 
fantaseando 49970 399970 65% mayor para los socios 

formativo de la 
o, gamzac1on. 

Realización de 
Aprend11a1e Desarrollo confección de 

Manin Luther Cent ro de 
34 El Cort1¡0 65492900-9 

en educativo sabanas para 
96 7350 

Klng madres confección entrega de 
350000 40000 390000 75% 

de con maJe. formativo productos a 
¡ardin 

Realizac1ón de 

Paseando Desarrollo 
un paseo 

Amor y fe 
Centro de 

31 El Coni¡o 65361010 6 cultural-
recreacional 

350000 92500 442500 65% 97 7591 
madres 

somos 
para los socios 

fehces. recreativo 
de la 

organización. 

Jornada de 
Reall,ación de 

recreación Desarrollo 
un paseo 

La gratitud 
Centro de 

32 El Cort110 65037066-K donde doña cultural-
recreac1onal 

350000 112000 462000 65'r, 98 7449 
madres para los socios 

An1ta, recreativo 
de la 

Olmué. 
organ1zac1ón. 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

V1a¡e a recreacional 
99 6654 Brisas de amor Adulto mayor 31 El Cort1¡0 749U600 4 cultural 350000 167500 511500 65% 

Coltauco para los socios 
recreativo 

de la 
organ1zac1ón. 



Adquis,c,ón de 

Las flores del 
Desarrollo equ,pam,ento 

Las flores del Club de adulto educativo para la 
102 7374 

edén. 
30 El Cort110 65837850-3 edén siguen 

o, gan,zac,ón y 
350000 66652 416652 65% mayor 

adelante. 
. 

formativo taller de te¡,do 
para soe1as 

Reahzac,ón de 

Taller de Desarrollo 
un taller de 

Los delfines Club del adulto tejido, educat ivo 
1e11do y 

103 7483 44 El Co,11¡0 65052393-8 
tejiendo 

entrega de 350000 35000 385000 65% dorados mayor 
productos a 

Ilusiones formativo 
un hogar de la 

comuna 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

Club adulto recreación recreac1onal 
106 7415 Eterna primavera 35 El Cort ijo 74435800-0 cultu,al -

para los SOCIOS 
350000 94994 444994 65% mayor campest re 

recreativo 
de la 

organizac,on. 

Reallzac,ón de 
Mejorando un taller de 
calidad de 

Desanollo 
confecc,ón de 

Club adulto 
vida del club 

educativo 
sabanas para 

107 7254 Sueños dar ados 32 El Cort,¡o 65083164-0 adul to regalar y 350000 36566 386566 65% mayor 
mayor compra de 

format ivo 
sueños equ1pam1ento 

dorados. para la 
orgamzac1ón 

Desarrollo 
Realizac,ón de 

Agrupación Conservando 
educativo 

un taller de 
108 7161 Luz en la 1,erra social y cultural 34 El Cortijo 65644380 4 nuestras s1mbologla v 350000 74090 424090 85% 

de mujeres raíces 
formativo 

tradiciones 
mapuches. 

Realizar un 
t aller de 

Para pasar 
Desarrollo sabanas y 

Club adulto educativo frazadas y 
109 7372 M ar y c,elo 32 El Cortijo 65040569-2 un me¡or 

regalo de 
350000 35080 385080 65% mayor 

Invierno 
formativo productos a 

un ¡ardin de la 
comuna 

Realización de 
Desarrollo un taller de 

110 7481 
Rosa de los Centro de 

30 El Cort,¡o 65728190-5 
Confeccionar educativo confección de 

vientos madres sabanas sabanas para 
350000 36850 386850 65% 

formativo las socias de la 
organización 

Realización de 
Te¡,endo el Desarrollo un taller de 

7279 
Expenenc,a y Club adulto 

31 El Cortijo 65079804-K 
camino de educativo I CJldoy 

350000 47500 111 
Juventud. entrega de 

397500 75% mayor nuevas 
generc1c1ones formativo productos a 

¡ardin infantil 

Con amor y 
Reallzac,on de 

Agrupac,on 
nuestras Desarrollo 

112 7436 Cosmo mas 33 El Corti jo 65026822-9 manos cultural-
masa¡es 

350000 46580 396580 85% soc,al y cul tural. 
alivi amos el recreativo 

gratuitos para 

dolor. 
la comunidad. 

Vestidos 
Real1taC1ón de 

agrupación social Desarrollo actividades 

113 7438 Pmdal y cultural 32 El Cortijo 65054577-K 
nuevos para 

cultural- folclóricas a 350000 50000 400000 75% las chinas del 
folklórica. 

pindal 
recreativo beneficio de la 

comunidad. 

Realizacrón de 
Tour 

Desarrollo 
un paseo 

Amigos del Dr Club del adulto recreativo recreación y 
114 7445 32 El CortlJO 72637700 6 

cultural y 
cultural -

medicinal para 
350000 238000 588000 65% 

Symon mayor 
recreativo 

medicina l. los SOCIO~ de la 
organización. 

·-
Desarrollo 

reallzac,ón de 
un taller de 

Centro de Te¡,endo con educativo 
te11do para las 350000 35000 385000 65% 117 7552 Hedv de Kobrich. 11 Sur 65016180-7 

madres amor. 
socias de la 

forma11vo. 
organ,zac,ón 

Realización de 

Secundad y 
Desarrollo un taller de 

Club adulto educativo te jido v 
120 7169 Nueva esperanzc1 1 Sur 74011600-2 manualidade 

adqu1s1c1ón 
350000 37008 387008 65% 

mayor s. 
ro, rnat,vo. para la 

organlzac,ón 
L.-



Real,zac1ón de 

Club de adulto 
v,mando Desarrollo un paseo para 

122 7459 Cristo vive 3 Sur 65934010 O naturaleza cult ural- los SOCIOS y 350000 200000 550000 65% 
mayor 

pura recreativo vecinos de la 
organnac16n. 

Desarrollo 
Realización de 

Cent ro de Las rernas educatrvo 
un t aller de 

123 7381 Los balnearios 
madres 

3 Sur 77322200 l 
del pan 

gastronomla 350000 35000 385000 85% -
para los 

formativo 
vecinos 

Realrzacrón de 

Desarrollo 
un paseo 

Cent ro de Recreando la recreacronal 
124 7538 Los balnearios 

madres 
3 Sur 72322200-1 

vida. 
cultural-

para las socias 
350000 35848 385848 65% 

recreativo 
de la 

organización 

Realrzac1ón de 
Proyecto de Desarrollo un taller 

7379 ABID[V 
agrupacrón 

3 Sur 65347990 5 
c1horro de c1udadani educativo 

350000 39250 125 
Socral y cultural cnergia a· medio respecto al 

389250 75% 

dom1c1ha11a an1b1ente ahorro de 
e ne , gia. 

Realrzac16n de 
La tercera 

Desarrollo 
un paseo 

agrupacrón edad recreacional 
126 7380 ABIDEV 

Social y cultural 
3 Sur 65347990-5 

patipcrreand 
cultural-

para los sacros 
350000 68500 418500 65% 

recreativo 
o. de la 

organ1zac1ón. 

Realización de 

Una gran 
Desarrollo un taller de 

Cent ro de educatrvo florería y 
127 7588 Esperanza 12 Sur 65085101-3 fortaleza y 350000 35170 385170 65% 

madres 
amrstad. 

- gastronomía 
formativo. por auto 

capacrtacrón 

Desarrollo 
realizacrón de 

Centro de Las vroletas educatrvo 
un taller de 

129 6771 Las Viole tas 
madres 

10 Sur 65083229-9 
te1edoras 

te11do para las 319600 35000 354600 65% 

formativo. 
sacras de la 

organrzacrón 

En nuestro 
Realrzacrón de 

48 años Desarrollo 
un paseo 

Centro de recreativo 
130 7328 Madres unidas 

madres 
10 Sur 73115400-7 Juntas con el cultural-

para las socias 
350000 46000 396000 65% 

canilo de recreativo 
de la 

siempre 
organrzacrón 

Realrzaclón de 
Desarrollo un taller de 

Centro de 
10 Sur 65972680-7 

Decorando educatrvo confeccrón de 
131 7360 Los Jazmrnes 

madres mr negar sabanas para 
350000 36980 386980 65% -

formatrvo. las socias de la 
organnac,ón. 

Fortalec1énd 
onos (On Real1Zac1ón de 

eqU1pam1e111 
Desarrollo 

un taller 

artesanos de Artesanos y 
oy 

educat rvo 
contabolrdad y 

132 7535 10 Sur 65050245-0 adqurr,cnclo adqurs,ción de 350000 76820 426820 65% 
Conchall. emprendedo res 

conoc1m1ent equipamiento 
formativo 

o para para la 
nuestro organ1Zac1ón 
traba¡o. 

Realrzac,ón 
Realrzac,ón de 

de un taller Desarrollo 
un taller de 

7573 
Ada Piiar Urrutia Centro de 

15 Sur 65353660 7 de grmnasoa cultural -
gimnasia en el 

350000 44000 394000 65% 133 
Ad únate. madres marco de un 

entretenida recreativo. 
al aire libre 

p(ISCO 

recreac1onal 

Realrzaclón de 
Taller de 

Desarrollo 
un taller de 

Sabino Aguad Club deportivo 
15 Sur 72684400-3 

futbol 
cultural -

futbol para los 
350000 40400 390400 75% 134 7508 

Kunkar cultural campeones 
recreativo. 

nrños y 
del mañana jóvenes del 

barrio c;ur. 

Realización de 

Desarrollo 
un paseo 

Club del adult o Viaje de recreac1onal 
135 7190 El al ba 15 Sur 73667200 6 

ensueño. 
cullural -

para los sacros 
350000 35000 38 5000 65% 

mayor 
recreativo. 

de la 
organ1lac1ón 



Realizac,on de 

Tal ler de 
Mc¡o, salud 

Desarrollo 
un paseo y 

136 7110 Jesús Carpintero gimnasia adul tos 15 Sur 65521960 9 
y vida con 

cultuial-
taller 

350000 205000 
CJCrtlCIOS al deportivo para 555000 75% 

mayores 
aire libre 

reC1"eat1vo. 
los SOCIOS de la 
organización. 

Real,zac,ón de 

Desarrollo 
un paseo 

Club del adul to Por un día recreaclonal 
137 7353 Allclen 16 Sur 73668500-0 

felll 
cultural 

para los SOCIOS 
350000 37000 387000 65% mayor 

recreativo 
de la 

organ1zac1ón 

-
Desarrollo 

Real1tac16n de 

Huechuraba Centro de 
Los palillos 

educat ivo 
un taller de 

138 7434 
Cent ral madres 

16 Sur 74376300-9 de la te¡,do para las 350000 202279 552279 65% 
esperanza 

formativo 
socias de la 

organ1iación 

Realización de 
Activando la 

Desarrollo 
un paseo 

7435 
Huechuraba Centro de 

16 Sur 74376300-9 
energla y el 

cultural 
recreaclonal 

350000 319375 669375 139 
Central madres espirnu en para l as soc,as 65% 

Coltauco 
recreativo. 

de la 
organización 

Tejiendo 
Real,zac1ón de 

Desarrollo un taller de 
Radio del Centro de 

para 
educativo te11 do para la 

140 7172 16 Sur 65519290-5 compartir 350000 35000 385000 65% pacifico, madres 
con la 

auto 

vecindad 
formativo capac1t ac1ón 

de las socias. 

Reahzac,ón de 
Realizaremos 

Desairollo 
un paseo 

141 7565 Remanso 
Club del adul to 

40 Sur 73648200-2 
un v1a1e 

cultural· 
recreativo 

350000 350000 
para los SOCIOS 

700000 65% mayor recreat ivo 

cult ural 
reo cat1vo. 

de la 
organización 

Realización de 

Desairollo 
un taller de 

Club adulto 
Te¡lendo con 

educativo 
te¡ido para 

142 7551 Los años dorados 40 Sur 73750600-2 amor a n,r,os ent regar 350000 36000 386000 75% mayor 
y adultos productos a 

formativo 
un hogar de 

niños. 

Desarrollo 
Realización de 

Centro de Juntas educativo 
un taller de 

143 7402 Manant iales 
madres 

40 Sur 72648300-0 
podemos 

confección de 350000 35000 385000 65% 

formativo 
cortinas y 

expos,c,ón 

Abuelitos en 
Realización de 

un dí<1 Desarrollo 
un paseo 

Corazones Club de adulto Juan,ta rccrcacional 
144 7543 

alegres 
26 

Agu,rre 
65505350-6 diferente cultural ~ 

para los socios 
350000 82500 432500 65% mayor 

solo recreativo. 
recreación. 

de la 
organ,zaclón 

Cociendo 
Desarrollo 

Realización de 
con amo, las un taller de 

Rosas de otoño 
Club adul to 

26 
Juan1ta 

65805410-4 sabanas el 
educativo 

sabanas para 345000 35000 380000 65% 145 7339 
Agwrre mayor 

adulto los SOCIOS de la 
formativo 

mayor. organ,zac,ón. 

Realización de 

Por un sueño 
Desariollo un t al ler de 

Centro de 
26 

Juantta 
65013210 6 feliz y 

educativo confección de 
300000 50000 350000 146 7401 Santa man a 

madres Agu,rre sabanas para 75% 
reparador. 

formauvo los socios de la 
organ1Lac1ón. 

Coc,enco, Real,zaclón de 
cociendo Desa,10110 un taller de 

Las mar avillas 
Centro de 

26 
Juamta 

65~13860-9 
lindas educativo conl ecc,ón de 

350000 35000 385000 65% 147 7341 
madres AgL11rre sabanas . sabanas para 

estamos fo,ma llvo los socios de la 
haciendo organización. 

Real,zac1ón de 
Otoño 

Desarrollo 
un paseo 

Club adulto Juanita dorado de recreac,onal 
148 7510 Otoño dorado 26 

Agu,rre 
74880200-2 cultural -

para los SOCI OS 
350000 64000 414000 65% 

mayor paseo se 
recreativo. 

divierte. de la 
organ,zac,ón. 

Talle, de Des,irrollo 
Realización de 

Cent ro de Juanita te11do a educativo 
un taller de 

149 7078 Radio Chilena 
madres 

26 
Agu,ne 

65057368-4 
palillo y 

te11do para las 319283 35000 354283 65% 
socias de la 

crochet fo1mat1vo 
organización 



Realización de 

Gotitas de 
taller de 

Club adulto amor, todo 
Desarrollo confección de 

Gotitas de amor 26 
Juanita 

65084349-5 cultura l - traies de baile 347850 38650 150 6853 alegria y 386500 75% 
mayor Aguirre 

recreativo y taller para 
amor 

presentac1one 
s culturales. 

Desarrollo 
Reallzac1ón de 

Los copihues Club adulto Juan1ta í ejiendo educativo 
taller de tejido 

151 6979 26 73964100·4 para los socios 265122 29458 294580 65% 
rOJOS mayor Aguirre esperan ta 

de la 
formativo 

organ11ac1ón. ---
Reali,ac1ón de 

Abuelitas Desarrollo un taller de 

El ensueño 
Club adulto 

26 
Juanita 

6508287 / 1 
confeccionan educativo confección de 

152 7081 
Aguirre do lindas sabanas para 

315460 35000 350460 65% 
mayor 

sabanas. format ivo los socios de la 

organización. 

Real,zac1ón de 

Agrupación 
Desarrollo acuv1dades 

re. Victor Jara Juan1ta Equipando a educativo deportivas 
153 6597 

Parra 
social, cultural y 26 

Aguirre 
65099856-1 

los niños. para niños de 
350000 88747 438747 75% 

deportiva. 
formativo la comuna de 

Conchah. 

Real ización de 

Desa11ollo 
un taller de 

Agrupación Juanita Manos educativo 
teJ1do y 

154 7413 La gran ramilla. 
social y cul tural 

27 
Agulrre 

65921180 7 
creativas 

entrega de 350000 39161 389161 75% 

ro1mat lvo 
productos a 

hogar de 

ancianos 

Realización de 

Creando 
Desarrollo un taller de 

Centro de Juanita educativo confección de 
155 7484 Génem madres 26 

l\guirre 
6565ll80-K sabanas de 

sabanas para 
302670 35000 337670 65% 

ensueño. 
format ivo los SOCIOS de la 

organ1zac1on. 

Saludando la Desarrollo Realización de 

156 7471 
Rosa Amella 

Centro cultural. 27 
Juanita 

75449400-K 
pnrnaverd educativo un taller de 

Vargas Miranda Aguirre con dan,a y danza y 
350000 40000 390000 85% 

tambores. rormallvo batucada 

Real,zac1ón de 

Trébol de Centro de Juanita 
Superando el Desarrollo un paseo para 

157 7322 
madres 

27 
Agullre 

65016210 2 estres donde cultural - los SOCIOS y 350000 50000 400000 65% progreso 
/\n1ra. recreativo. vecinos de la 

organ1zac1on 

Reallzac1ón de 

Muje1es 
Desarrollo tal ler de 

Centro de Juanita educativo amasanderla 
158 7395 El amanecer 

madres 
27 

Aguirre 
74168400·4 empren dedo 350000 36184 386184 65% 

ras 2015 
para las socias 

formativo de la 
organización 

Reahzac1on de 
Tal ler de Desarrollo t alleres de 

159 7398 
Gabnela M istral Centro de 

28 
Juanita 

65829160·2 
confecciones educativo t CJldO y 

1 madres Aguirre y de tCJldOS 
350000 63342 413342 75% 

costura para 
múluples. fo1mauvo los SOCIOS de la 

organización. 

Reall,aclón de 

Agrupación Desa rrollo 
un paseo 

Yoga Juan ita Juanita Golondrinas rccreac1onal 
160 7463 social, cultural y 28 65097563 4 cult ural 350000 63342 413342 65% Aguirre. 

deportiva 
Aguirre paseanderas. 

recreativo. 
para los socios 

de la 

organización 

Confecc1on de 

Desarrollo 
vestuario 

Juanlta Folklore típico y 
161 74 56 Renacer criollo. 28 

Aguirre 
65051543 9 

solidario 
cultural · 

realización de 
312956 34772 347728 7'>% 

recreativo. 
acllv1dades 
sohda11as 

Heai,zac1on de 

Aprendiendo 
Desarrollo taller de 

Club adulto Juanita educativo gastronom1a 
163 7194 Tercera Juventud 28 65081163· 1 a comer 327843 36427 364270 65% 

mayor Aguirre 
sano 

para los SOCIOS 

formativo de la 
organ,zac1ón. 



Realización de 
Conociendo 

Desarrollo 
un paseo 

Padre Hurtado II 28 
Juan,ta 

65083861 O 
nuestras 

cult ural 
recreac,onal 

350000 38500 165 7462 
Agu1rre ralees para los SOCIOS 388500 b5% 

culturale~ 
recreauvo. 

de la 
organ11ac1ón. 

Juanita 
rormación Desa1rollo Real1zac1ón de 

167 7579 Koryo Conchall Club deportivo 43 
Agulrre 

65086273-2 p1óceres de cultural - un taller de 350000 35000 385000 65% 
Chite. 1ecreat1vo. Taekwondo 

Adquisición de 
Agrupación Conociendo Desarrollo equipamiento 

171 /513 Ayekan social, cultural y 32 El Cort1¡0 65097127-2 tus raiccs cultural - y real ización 350000 38735 388735 65% 
deportiva vida y salud recreativo de un taller de 

cueca. 

Jornada de Realizac1on de 
ddopc1ón de üesairollo una act1v1dad 

Agrupación 
Sur 65073727-K 

perros y ciudadano para la 
350000 40000 172 Animal guau 

social y cul tural 
3 

gatos en medio adopción de 390000 85% 

situación de ambiente perros y gatos 
calle. cal le¡eros. 
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